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Παρατείνονται ως τις 14/3/90 
οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου 
των υπαλλήλων του δημοσίου 
που έληγαν στις 15/1. Αυτό ανα­
κοίνωσε, μετά το πέρας της συ­
νεδρίασης του υπουργικού 
συμβουλίου, ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος Προκόπης Παυλόπου- 
λος διευκρινίζοντας ότι η 
παράταση αυτή θα γίνει υπό τον 
όρο ότι δεν θα σημειωθεί υπέρ­
βαση του ανώτατου ορίου που 
προβλέπει ο νόμος 1375 του ’77.

Ο κ. Παυλόπουλοςπρόσθεσε 
ότι η απόφαση αυτή αφορά περί­
που 40449 υπαλλήλους, αλλά υ­
πογράμμισε ότι το μέτρο αυτό σε

καμμιά περίπτωση δεν σημαίνει 
ότι οι συμβάσεις αυτές θα μετα­
τραπούν σε συμβάσεις αορίστου 
χρόνου. Ο κ. Παυλόπουλος, α­
φού διευκρίνησε ότι δεν συζητή­
θηκε το θέμα της μονιμοποίησης 
των εκτάκτων υπαλλήλων των 
ΟΤΑ, ανέφερε ότι η απόφαση της 
παράτασης αφορά 11.213 υπαλ­
λήλους του Δημοσίου, 10.548 ά­
τομα που εργάζονται σε νομικά 
πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, 
6.936 εργαζόμενους στους ΟΤΑ 
και 11.752 εργαζόμενους σε νο­
μικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου 
του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

ΝΕΚΡΟΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ 89ΧΡΟΝΟΣ |

Νεκρός βρέθηκε χθες σε πε­
ριοχή κοντά στο Βενιζέλειο ο 
89χρονος Αριστοτέλης Μιγαδης 
από τον Μοχό Πεδιάδας ο ο­
ποίος είχε εξαφανισθεί από τις 
22 Δεκεμβρίου. Ο Μιγάδης που ή­
ταν άρρωστος είχε μεταφερθεί 
πριν από μερικές μέρες στο Βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο.

Αφού υποβλήθηκε σε εξετάσεις
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και καθώς ο ίδιος αισθανόταν κα­
λά όπως είπε έφυγε από το Νο­
σοκομείο χωρίς να περιμένει 
κάποιον δικό του να τον παραλά- 
βει, και χωρίς από τότε να δώσει 
σημεία ζωής. Πιθανή εκδοχή για 
τον θάνατό του είναι ότι ενώ περ­
πατούσε σε περιοχή κοντά στο 
Νοσοκομείο αισθάνθηκε ζαλάδα 
έπεσε κάτω και κτύπησε στο κε­
φάλι. Το πτώμα του άτυχου Μιγά-

Την αντίθεσή τους ως προς 
την επιλογή από την τριμελή ε­
πιτροπή του Δήμου της περιοχής 
Σκαλα^ίου για την εναπόθεση 
των σκουπιδιών του Ηράκλειου, 
εκφράζουν με χθεσινή σ αι 
ση διαμαρτυρίας οι εκπρό'. ι 
των κοινοτικών και παραγω 
κών φορέων της κοινότητας. ’ λ 
εκπρόσωποι των φορέων συγ­
κεντρώθηκαν σε σύσκεψη που 
πραγματοποιήθηκε στο Κοινοτι­
κό κατάστημα Σκαλανίου και συ­
ζήτησαν το θέμα που 
δημιουργήθηκε με την επιλογή 
της τριμελούς επιτροπής του Δή­
μου της θέσης για την εναπόθε­
ση των σκουπιδιών του που 
βρίσκεται στα διοικητικά όρια 
της κοινότητας.

Η αντίδραση των φορέων του 
Σκαλανίου εκδηλώθηκε αφού λή- 
φθηκαν υπόψην - όπως αναφέρε­
ται σε σχετική ανακοίνωση ■ τα 
εξής δεδομένα:

τ

• «Η θέση που επιλέχθηκε βρί­
σκεται μέσα στα όρια της Κοινό­
τητας, επομένως οι αποφάσεις 
που λαμβάνονται θα πρέπει να έ- 
χ,-.-υν την έγκρισή μας.

• Ο δήμος Ηρακλείου ενεργεί 
ε>. προκειμένω αυθαίρετα και χω­
ρίς την συγκατάθσεη μας.
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Θυσίες τώρα 
από το Κράτος

Αιματηρές οικονομίες σε ολό­
κληρο τον κρατικό μηχανισμό και 
τις ΔΕΚΟ για την καταπολέμηση 
του τεράστιου ελλείμματος ζήτη­
σε χθες ο Πρωθυπουργός Ξενο­
φών Ζολώτας, μιλώντας προς τα 
μέλη των επιτροπών,οικονομιών 
που έχουν συσταθεί σε όλα τα υ­
πουργεία. Ο κ. Ζολώτας τόνισε α­
κόμα ότι αν τα οικονομικά μέτρα 
που έχει λάβει η κυβέρνηση δεν 
αποδώσουν θα εφαρμοστούν και 
άλλα μέτρα μετά τις 31 Ια­
νουάριου.

Τα μέλη των επιτροπών οικο­
νομιών συγκεντρώθηκαν στην αί­
θουσα γερουσίας της Βουλής και 
παρέστησαν ο υπουργός Προε­
δρίας Νικόλαος Θέμελης, ο υ­
πουργός Οικονομικών Γεώργιος 
Σουφλιάς, ο αναπληρωτής υ­
πουργός Προεδρίας Προκόπης 
Παυλόπουλος και ο Γ.Γ. των ΔΕ­
ΚΟ Αργυρής Κανελλόπουλος.

ΕΜΠΟΔΙΟ
ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΤΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ
Στην ομιλία του ο Πρωθυ­

πουργός τόνισε μεταξύ άλλων 
ότι «το τεράστιο» και «παμπάλαιο 
έλλειμα» εμποδίζει την ανάπτυ-

ξη της οικονομίας και τροφοδο­
τεί τον πληθωρισμό. Παραμένει, 
ως εκ τούτου, πρώτη προτεραιό­
τητα η καταπολέμηση του, η ο­
ποία όμως «δεν μπορεί να γίνει 
από την μια ημέρα στην άλλη, ε­
πειδή το έλλειμα δεν μπορεί να 
εξαφανισθεί ως δια μαγείας».

Από την ημέρα που ανέλαβε 
η κυβέρνηση, συνέχισε ο κ. Ζο­
λώτας, «διαπιστώσαμε ότι το έλ­
λειμμα παρουσιάζει μαι αυξητική 
τάση», αυξάνεται δηλαδή και δεν 
μένει σταθερό. Χρειάζονται ως 
εκ τούτου συγκεκριμένα μέτρα 
για να περιορισθεί. «Χρειάζεται 
να γίνουν αιματηρές οικονομίες, 
αλλά βεβαίως όχι στην παραγω­
γική διαδικασία».

Η κυβέρνηση, τόνισε εξάλλου 
ο Πρωθυπουργός, έλαβε ήδη μέ­
τρα αύξησης των εσόδων του. 
κράτους, αλλά το πλατύ κοινό 

βρήκαν?0 μαζΐΚήςεν^έΡωσης 
ΡΡήκαν ότι χρειάζονται νεα υέ

ηαραοικοΖΖ^.^^

35% του ακαθάριστου εθνικού 
προϊόντος. Πρέπει να δούμε 
ποιοι είναι στους φορολογικούς 
καταλόγους και αν χρειασθεί να 
πάρουμε και άλλα μέτρα, από τις 
31 Ιανουάριου».

Ο Πρωθυπουργός τόνισε ακό­
μα ότι η κυβέρνηση του δεν θα 
καταφύγει στην έκδοση πληθω­
ριστικού χρήματος, ούτε σε δά­
νεια σε συνάλλαγμα για 
καταναλωτικούς σκοπούς. Θα 
προχωρήσει όμως στη δανειοδό­
τηση της για την αύξηση της πα­
ραγωγικότητας, η οποία οδηγεί 
τελικά στην αύξηση του πραγμα­
τικού εισοδήματος.

ΣΟΥΦΛΙΑΣ: 
ΕΛΕΓΧΟΣ

ΤΟΥ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΟΣ
Παίρνοντας το λόγο μετά τον 

Πρωθυπουργό ο υπουργός Οικο­
νομικών Γεώργιος Σουφλιάς εί­
πε ότι: «Το κύριο πρόβλημα της 
οικονομίας μας σήμερα, το πρω­
ταρχικό πρόβλημα είναι το έλ­
λειμμα του δημοσίου τομέα. Θα 
φθάσει φέτος-υπολογίζουμε-το 
21,5% του ακαθάριστου εγχώ­
ριου προϊόντος (ΑΕΠ). Και δεν εί­
ναι τόσο μόνον το νούμερο αυτό,

είναι το συγκριτικό στοιχείο, εί­
ναι 7 φορές μεγαλύτερο από τον 
μέσο όρο του ελλείμματος των 
χωρών της ΕΟΚ. Αυτό σημαίνει 
ότι είναι η κύρια αιτία που δυνα­
μιτίζει τον πληθωρισμό. Ο πλη­
θωρισμός αφαιρεί εισοδήματα, 
μειώνει την ανταγωνιστικότητα, 
αφαιρεί το έλλειμμα πόρους από 
την παραγωγή και βεβαίως αυτό 
το «τέρας», το έλλειμμα του Δη­
μοσίου τομέα πραγματικά ροκα­
νίζει τις προοπτικές της 
οικονομίας μας. Θα πρέπει να το 
κτυπήσουμε και θα πρέπει άμεσα 
ινα ελεγχθεί. Εάν δεν ελεγχθεί, 
ειλικρινά εγώ αρνούμαι να σκε- 
φθώ που*θα οδηγηθούν τα 
πράγματα.

Ο έλεγχος του ελλείμματος 
μπορεί να γίνει από τα δυο μέλη 
του: Από τις δαπάνες-και η επέμ­
βαση στα έσοδα».

Ο κ. Σουφλιάς επεσήμανε ότι 
οι επιτροπές οικονομιών δεν πα­
ρέδωσαν μέχρι σήμερα, όπως ό- 
φειλαν, τις προτάσεις τους για 
την εκλογίκευση των δαπανών 
και τον περιορισμό των δαπα­
νών. Αν οι προτάσεις αυτές, συ­
νέχισε, δεν υποβληθούν μέχρι 
τις 20 Ιανουάριου, το υπουργείο 
Οικονομικών θα αναγκαστεί «να 
πάρει ψαλίδι για να εκλογικεύσει

τις δαπάνες».
Στη συνέχεια ο Γ.Γ των ΔΕΚΟ "1 

επεσήμανε ότι οι διοικήσεις των 
Οργανισμών δεν έχουν ολοκλη­
ρώσει ακόμα τον οικονομικό έ­
λεγχο των επιχειρήσεων τους 
και πρότεινε να συγκροτηθούν ε­
πιτροπές οικονομιών σε κάθε ε­
πιχείρηση χωριστά.

Με την πρόταση αυτή συμφώ­
νησε και ο κ. Ζολώτας, ο οποίος 
έκλεισε τη συνεδρίαση τονίζον­
τας στα μέλη των επιτροπών ότι 
η εργασία τους θα είναι μια «με­
γάλη συγκομιδή» για την εθνική 
οικονομία.

Ειδικότερα ο κ. Ζολώτας χα­
ρακτήρισε παμφάγο το τεράστιο 
έλλειμμα του δημοσίου ο οποίος 
είπε ότι θα χρειαστούν αρκετά 
χρόνια για να καταπολεμηθεί.

Μιλώντας στις επιτροπές οι­
κονομιών ζήτησε αιματηρές οικο­
νομίες όπως χαρακτήρισε τις 
περικοπές που πρέπει να γίνουν.

Ζήτησε ακόμα να ολοκληρώ­
σουν οι επιτροπές το έργο τους 
πριν από τις 20 Ιανουαρίου που 
είναι η προθεσμία και δέχτηκε 
πρόταση να συγκροτηθούν ανά­
λογες επιτροπές οικονομιών και 
σε κάθε δημόσια επιχείρηση και 
οργανισμό με την (δια προθεσμία 
ολοκλήρωσης του έργου Tot.'.

δη βρήκε χθες το μεσημέρι μια 
γυναίκα η οποία ειδοποίησε την 
Αστυνομία.

Η κηδεία του Μιγάδη θα γίνει 
σήμερα στις 2 μ.μ. από τον ιερό 
Ναό Αγ. Κωνσταντίνου (νεκρο­
ταφείο).

Στη φωτό το πτώμα του άτυ­
χου Μιγάδη στο σημείο όπου 
βρέθηκε.

.λογικού Συμβουλίου.
Για όλα τα παραπάνω τονίζε­

ται στην ανακοίνωση, αποφασί­
σαμε να εκφράσομε με κάθε 
τρόπο την αντίθεσή μας στις αυ- 
θαίρι- -ς ενέργειες του Δήμου Η­
ρα τείου τις οποίες θα .

υσβάλομε αν χρειαστεί και με 
τρόπο δυναμικό.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 
ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Τηλεφωνική επαφή με το Γε­
νικό Γραμματέα του υπουργείου 
Υγείας κ. Πιερουτσάκο για τον 
προσδιορισμό της ημερομηνίας 
πραγματοποίησης της ευρείας 
σύσκεψης με θέμα τα προβλήμα­
τα υγείας του νομού, είχε ο Νο­
μάρχης Δημήτρης Κουνενάκης. 
Ο κ. Πιερουτσάκος, που έχει ενη­
μερωθεί εγγράφως τόσο από τον 
κ. Νομάρχη όσο και από τους ε­
πιστημονικούς φορείς για τα σο­
βαρά προβλήματα υγείας του 
Νομού-επιβεβαίωσε την συμφω­
νία μεταξύ Νομαρχίας-ύπουργεί- 
ου για την πραγματοποίηση μιας 
τέτοιας πλατειάς σύσκεψης στην

Μείωση εισφορών 
στα Επιμελητήρια

• Η προτεινόμενη θέση βρί­
σκεται σε απόσταση 1.500 μ. από 
τον οικισμό μας τον οποίο 
πλήττει.

• Βρίσκεται επίσης σε περιοχή 
αγροτική υψηλής απόδοσης (ε­
λιές ■ αμπέλια).

• Απέχει 1.500 περίπου μ. από 
τη μοναδική λαϊκή πλαζ του 
Καρτερού.

• Πρόκειται για περιοχή ιδιαί­
τερου φυσικού κάλλους και

• Η ευρύτερη περιοχή έχει χα- 
ρακτηρισθεί ως αρχαιολογική με 
απόφαση του Κεντρικού Αρχαίο-

η κ. Αικϊιτ. Κατεχάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα 
νης Μιχ. Αλιφιεράκη για τα 
συσσίτια Αγ. Τριάδας._ η κ. Νίκη Παπαντωνίου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του αδελφού 
της Εμμανουήλ με τη συμπλή­
ρωση 3 χρονών από του θανά­
του του, για την αγιογράφιση 

συνέχεια στη σελ. 5

ΝΕΟ ΑΣ.
ΣΤΗΝ ΕΡΤ

Συγκραήδηκε σήμερα από τον 
αρμόδιο υπουργό Προεδρίας κ. 
Θέμελη το νέο Δ.Σ. της ΕΡΤ Α.Ε. 
Η σύνδεση του Δ.Σ. έχει ως εξής:

Πρόεδρος Δημ. Κόρσος.
Αντ/δρος: Νικ. Καρούμπαλος.
Μέλη: Μ. Σταματελάτος, Ξ. Βερ- 

γίνης,Έ. Γαλούσης.
Όπως είναι γνωστό στο Δ.Σ. πα­

ραμένουν τα αιρετά μέλη: Κυρ.

οποία οι φορείς θα εκφράσουν I 
τις απόψεις τους, θα υποβάλλουν 
τις προτάσεις τους και η σύνθε­
ση τούς θα γίνει από την πολιτι­
κή ηγεσία του Υπουργείου 
Υγείας.

Η ημερομηνία πραγματοποίη­
σης της σύσκεψης θα οριστεί 
στις 2 ή 3 Ιανουαρίου αφού θα υ­
πάρξουν οι σχετικές επαφές με­
ταξύ των φορέων και του 
Υπουργείου.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΧΕΛΙΔΟΝΗ

Με χθεσινή επιστολή του στην 
«Π» ο πρόεδρος του Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου κ. Χελιδό- 
νης θέτει το θέμα της μη 
πρόσκλησης και συμμετοχής εκ­
προσώπων των φορέων του Π Ε­
ΠΑΓΝΗ στην προχθεσινή σύσκε­
ψη στο ΕΚΗ.

Στην επιστολή τονίζονται:
«Με έκπληξη διάβασα στην ε­

φημερίδα σας, ότι στη σύσκεψη 
που πραγματοποιήθηκε με πρω­
τοβουλία της Διοίκησης του Ερ­
γατικού Κέντρου Ηρακλείου για 
την κρίση που υπάρχει στην πε­
ρίθαλψη, παρευρέθησαν εκπρό­
σωποι από το Βενιζέλειο και ο 
τέως πρόεδρος του κ. Μ. Φραγ- 
κιαδουλάκης, ενώ ουδείς παρευ- 
ρέθη από το ΠΕΠΑΓΝΗ. Η 
παρουσία εκπροσώπων από το

ΠΕΠΑΓΝΗ και ιδιαίτερα από το 
χώρο των εργαζομένων, ασφα­
λώς θα ήταν και εποικοδομητική 
και διαφωτιστική. Δεν γνωρίζω τι 
ανέφερε ακριβώς ο κ. Φραγκια- 
δουλάκης για την παρουσία πα- 
λαιότερα Πανεπιστημιακού στη·· 
θέση του προέδρου του Δ.Σ. του 
Βενιζελείου, θα ήμουν όμως ευ­
τυχής στις συσκέψεις που ασφα­
λώς θα γίνουν στο μέλλον στις 
οποίες ελπίζω να παρευρίσκομαι, 

συνέχεια στη σελ. 5

Μείωση στο ϋμος των εισφο­
ρών που πληρώνουν οι επιχειρή­
σεις προς τα Επιμελητήρια που 
ανήκουν πρέπει να αναμένεται μέ­
σα στον Ιανουάριο. Συγκεκριμένα 
με εγκύκλιο που έστειλε σε όλα 
τα Επιμελητήρια ο Γεν. Γραμμα­
τέας του Υπουργείου Εμπορίου κ. 
Χατζηδωμάς, καλούνται οι διοική­
σεις των Επιμελητηρίων να προσ­
διορίσουν από μόνες τους, έτσι 
ώστε και να εξασφαλίζεται' η α­
πρόσκοπτη λειτουργία των Επιμε­
λητηρίων και να μην

ρίσουν από μόνα τους το ύμος των 
εισφορών των μελών τους.

ΒΥΘΙΣΤΗΚΕ
ΤΟ«ΖΑΚΥΝΘΟΣ»

Anais: Η μόδα σε όροφο

Το σαλόνι γυναικείας μόδας ANAIS 
σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ και 

ευτυχισμένος ο καινούργιος χρόνος. 

ANAIS ντύσιμο για τις ξεχωριστές βραδιές που έρχονται. 
ANAIS Για να ξεχωρίζετε.

ANAIS Μονής Οδηγητρίας και Κατεχάκη.

ΑΡΣΗ ΑΣΥΛΙΑΣ 
ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
Αρση της ασυλίας των Ευρωβου­
λευτών του ΙΊΑΣΟΚ Κ. Τσίμα και 
Π. Ρουμελιώτη ζητούν οι ανακριτές 
Ν. Καβαλιέρος, Αρεοπαγίτης και 
Σπ. Σπάρου πρόεδρος Εφετών. Οι: 
δύο Ευρωβουλευτές κατηγορούνται 
ο μεν Τσίμας για τις τηλεφωνικές 
υποκλοπές, ενώ ο Ρουμελιώτης για 
το σκάνδαλο Κοσκωτά.

Σχετικό έγγραφο για την άρση 
της ασυλίας υπέβαλαν οι ανακριτές 
στους τρεις κατηγόρους βουλευτές, 
οι οποίοι στη συνέχεια σύμφωνα με 
πληροφορίες θα το διαβιβάσουν στο 
Υπουργείο Δικαιοσύνης για τα πε­
ραιτέρω.

επιβαρύνονται υπερβολικά οι επι­
χειρήσεις. 'Οπως είναι γνωστό με 
την ισχύουσα μέχρι τώρα απόφα­
ση του Υπουργείου Εμπορίου, οι 
συνδρομές είχαν καδορισδεί αυ­
θαίρετα σε πολύ υμηλά επίπεδα 
πράγμα που έιχε προκαλέσει τις 
έντονες αντιδράσεις και διαμαρ­
τυρίες των επιχειρηματιών. Με την 
νέα ρύθμιση τα Επιμελητήρια α­
ποκτούν τη δυνατότητα να καθο-

Ενας οδηγός φορτηγού ο- 
νόματι Μπεκίρης αγνώστων 
λοιπών στοιχείων ήταν μέχρι 
αργά το βράδυ ο μόνος α­
γνοούμενος από τα 36 άτομα 
που επέβαιναν στο οχηματα­
γωγό «Ζάκυνθος», το οποίο βυ­
θίστηκε χθες το απόγευμα έξω 
από το λιμάνι της Κυλλήνης.

Το πλοίο εξέπεμμε σήμα κιν­
δύνου γύρω ρτις 5 το απόγευ­
μα, αφού υπέστη κλίση, η 
οποία αποδίδεται σε μετατόπι­
ση κάποιου από τα φορτηγά, 
που αποτελούσαν το φορτίο 
του.

εκ-

ΒΕΚΚΑ

Τηνιακός και Παν. Υφαντής 
πρόσωπος της ΠΟΣΠΕΡΤ.

251.628
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ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ
ΠΑΡΕΑΚΙ

Κάτω στο 
Μπεντενάκΐ

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ
Παίζουν: Μανώλης Καρέλ- 
λης - Νίκος Καπλατζής - 
Θανάσης Φανουράκης.

Σοφ. Βενιζέλου 5 
τηλ.: 222.911

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΚΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 
Αντων. Καστρινάκη 32 

, ΤΗΛ. 232.056
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ

Το γνωστό σε όλους όνομα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 
μπαρ, καφετερίες, κ.λ.π.

Β.Ε.!. ΣΚΑΡΑΚΗΣ 
έναντι κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529 

Σας εύχεται χαρούμενο και 
ευτυχισμένο τον καινούργιο χρόνο 

1990

Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - △. ΖΗΣΙΟΣ



ΠατριΣ
Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου 1989

ΈΡη

<MU3O Μια καλημ^ρο tw’ αντή 

0·.50 Το έξι αρκΑυδόκ»

10.10 Αστροφεγγιά________
10.55 Ο χωροφύλακας στη 

Νέο Υάρκη

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΘΑΝΑΤΟΥ
Την 27ην Δεκεμβρίου 1989 εκηδεύσαμε από τον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τον πολυαγαπημένο μας πατέρα, α­
δελφό, παππού και θείο

ΜΑΝΩΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ
Τα παιδιά, οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

IMS Δυο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες_  

1Λ° Εδώ Ελλάδα

2.00 Τάλμη και γοητεία

240 Ειδήσεις____________

*00 Η περιπέτεια των φυ­
τών

*30 Τοπικές διαδρομές

4.00 Παιδικά πρόγραμμα

*00 Το μαγικό βιολί______
*00 'Ελληνες μουσικοί ερ­

μηνευτές______

*30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

5410 Ειδήσεις __________
*15 Μάπετ μπέιμπις

5^0 Οι 5 θαυμαστοί συνερ- 
γάτεςμου______

*05 Η ενημέρωση των 
αγροτών

7.05 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα__

7.30 Καρέ - καρέ

MS Αγαπητέ Τζων_______  

0.00 Ειδήσεις

•Μ Ενημερωτική εκπομπή

10^0 Σταύρωση χωρίς Ανά­
σταση

C35 Οι σκιές της αποκάλυ- 
Φπς
Νέο πρόγραμμα. Μίνι 
σειρά δραματοποιημέ- 
νων ντοκιμαντέρ.

7.05 Μεγάλη οθόνη_______  

7Λ5 θαυμάσια χρόνια

*30 Ειδήσεις

*00 Το θέμα της ημέρας

ΜΟ Τηλεταινία
«Ο άγνωστος δεν είχε 
αφήσει το όνομά του».

1*25 Ο οίκος των ευγενών

11-20 Μαχαμπχαράτο

0*15 Ειδήσεις

0*30 Κινηματογράφος μετά 
τα μεσάνυχτα
«Το χαρέμι». Αιοβημη; 
τική περιπέτεια. Σκη­
νοθεσία: Αρθουρ Τζό- 
φε. Παίζουν: Μπεν Κίν- 
γκσλεϊ, Ναστάζια Κίν- 
σκε

11.15 Πόλεμος και αναμνή­
σεις

ΟΟ.ιο Ειδήσεις

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 ΕΡΑ 4 16.30 ΜΙΛΗΣΤΕ ΜΕ ΝΟΤΕΣ
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 17.00 ΕΡΑ 4
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ. 17.05 ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
08.10
10.00

ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΡΑ 4

18.00 ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ

10.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
11.00
14.00

ΕΡΑ 4
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...

20.10 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΣΗΜΕΡΑ

15.00
15.30

ΕΡΑ 4
Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

21.00 ΕΡΑ 4

961 FM STEREO
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.0(Γ
13.00-13.03
13.03-13.30
13.30-15.00

08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις (σύντ.)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
TO 13ΑΡΙ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ

15.00-17.00

17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00

21.00-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

14.00: ΕΓΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟ­
ΣΚΟΠΙΟ 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ioi.sfm

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

07.00-07.30
07.30-1000

10.00-10.30
10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

14.30-15.00

15.00-16.30
16.30-17.30

ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ 
ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Η Οικογένεια Γεωργίου Μαρα- 
βελάκη δεν θα δεχθεί συλλυπη­
τήρια και επισκέψεις για το 
πένθος της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που συμπαρα­

στάθηκαν στη θλίμη μας για το 
θάνατο του προσφιλούς και αγα­
πημένου μας συζύγου και πατέρα

ΘΩΜΑ ΜΑΚΡΑΚΗ 
Τους ευχαριστούμε θερμά.

ΟΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝΤΕΣ 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία Μακράκη 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κων/νος και Σοφία 
Σμυρνιωτάκη, Εμμανουήλ και Ε­
λένη Γαρεφαλλάκη, Μιχαήλ και 
Σόφια Μακράκη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

• MIA ταινία α' προβολής και 
ορισμένες επαναλήψεις έχωμε 
στο δεύτερο μέρος της εβδομά­
δας αυτής. Παράλληλα προβάλ­
λονται δύο φιλμ από την 
προηγούμενη εβδομάδα. Να 
πούμε ακόμη ότι μετά την Πρω­
τοχρονιά θα δούμε αρκετές ται­
νίες α προβολής.

ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ’60 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­
ΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
BEAT CLUB D.J. BELLO

17.30-18.30

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30-00.30
00.30-01.30

1.30- 2.30
2.30- 6.30

6.30- 7.30

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΝ 101,5 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.UFM
07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ
08.35-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΧΡΟΝΟ
08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 18.00-18.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 18.10-19.00 Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ
10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 20.00-21.00 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ

ΣΕΛΙΔΕΣ 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ
12.15-13.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ ΠΑΡΕΑΣ
13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 22.00-23.00 ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
14.10-14.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 23.00-02.00 01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ
14.30-15.00 ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 9.10FM STEREO
15.00-16.00 ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 02.00-07.00 ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ
16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΝΥΧΤΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

«Η ΓΗ ΠΡΙΝ ΑΡΧΙΣΕΙ Ο ΧΡΟΚΟΣ» 
Κινούμενα σχέδια απ’ τον ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΙΛΜΠΕΡΓΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΓΥΝΑΙΚΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.30, 8.15,10 
Ο Παγκόσμιος πρωταθλητής του WRESTLING

ΧΑΛΚ ΧΟΓΚΑΝ 
σε μια σύγκρουση χωρίς γύρους, χωρίς διαιτητή, χωρίς οίκτο. 

<«.... ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΟΝΕΣ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Διάλεγαν τις πιο όμορφες γυναίκες για να ικανοποιήσουν τα 
βίτσια των ΕΣ-ΕΣ.

«ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΝΥΚΤΕΣ ΤΗΣ ΓΚΕΣΤΑΜΠΟ»
. ΓΚΑΠΡΙΕΛΑ-ΚΑΡΑΡΑ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.30’, 8.30’, 10.30’ 

«Ο ΓΕΡΟ ΓΚΡΙΝΚΟ»
Σκηνοθεσία: ΛΟΥΙΣ ΚΟΥΕΝΤΣΟ
Πρωταγωνιστούν: ΤΖΕΗΝ ΦΟΝΤΑ, ΓΚΡΕΓΚΟΡΥ ΠΕΚ ΤΖΙΜΗ 
ΣΜΙΘ

Τον αγαπημένο μας aviyio Ιωάν­
νη Γαλατιανό που πήρε το πτυχίο 
της Ιατρικής από το Πανεπιστήμιο 
της Θεσσαλονίκης συγχαίρουμε 
και του ευχόμαστε καλή σταδιο­
δρομία.

ΟΙ ΘΕΙΟΙ ΤΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΣ & ΙΟΥΛΙΑ 

ΓΑΛΑΤΙΑΝΟΥ 
ΕΝΩΣΙΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
& ΦΙΛΩΝ 
ΑΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. της Ενώσεως Γονέων Κη­
δεμόνων και Φίλων Απροσαρμό­
στων Ατόμων, ευχαριστεί 
ολόθερμα αλλά και συγχαίρει τα 
παιδιά του Δημοτικού Σχολείου 
του Παγκρητίου, για τη δωρεά 
τους εκ 275.000 δρχ.. Επίσης συγ­
χαίρει τους Εκπαιδευτικούς και 
τους Γονείς των παιδιών για την 
αγωγή που τους δίδουν, που φέ­
ρει τέτοιους καρπούς αγάπης και 
φιλαλληλίας.

«ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΟΝΕΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Ένας αγώνας χωρίς οίκτο, χω­
ρίς ανάσες, χωρίς κανονισμούς 
και χωρίς διακοπές, και χωρίς 
παραχωρήσεις, ένας αγώνας πά­
νω σ’ ένα ρινγκ που μοιάζει με α­
ρένα, όπου όλα επιτρέπονται. 
Αγώνας και αναμέτρηση καθώς 
εδώ συγκρούονται άνθρωποι - 
βουνά από σάρκες και μυς. Γεμά- 
τοι ορμή και δύναμη πέφτουν ο 
ένας ακάθεκτος πάνω στον άλλο 
με μανία εξόντωσης...

Βέβαια, ο μύθος, η ιστορία, δεν 
είναι τίποτ’ άλλο παρά μια πρό­
φαση, όμως ποιος νοιάζεται; Ο 
«φίλος» του είδους θα φύγει όσο 
πιο σκληρά και θεαματικά στηθεί 
το παιχνίδι, όπου πρωταγωνιστεί 
ο «παγκόσμιος πρωταθλητής του 
Wrestling» ο θεόρατος Χαλ 
Χόλγκαν.

(Κρόνος)

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 

1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ψύχος Θωμάς του Χρυσο­
στόμου και της Μαργαρίτας το 
γένος Κυριακή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αθήνα και η Αι­
κατερίνη Καζάκη του Μιχαήλ και 
της Μαρίας το γένος Παπαδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Βαρβεράκης Αθανάσιος του 
Ιω'άννη και της Ελένης το γένος 
Καρακολη που γεννήθηκε στο Η­
ράκλειο και κατοικεί στην Αλί- 
καρνασσό και η Βουζουρά 
Αικατερίνη του Ευαγγέλου και 
της Ιωάννας το γένος Σηφάκη 
που γεννήθηκε στο Δυτ. Βερολί­
νο και κατοικεί στην Αλικαρνασ- r 
σό θα παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Τύλισσο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΣΤΟΡ ΙΑ»
Η γη πριν αρχίσει ο χρόνος 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η γυναίκα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
... Χωρίς κανόνες
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ερωτικές νύκτες της Γκεστάμπο
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Γέρο Γκρίνκο
«ΑΠΟΛΛΩΝ»·
Η σεξυγήινη

«ΣΕΞΟΓΗΙΝΗ» 
Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Μια πρωτότυπη κωμωδία του 
I Ρίτσαρντ Μπένζαμιν, όπου ο 
I Ντον Ακρόιντ, ένας επιστήμονας 
I που αφιέρωσε τη ζωή του στη με- 
I λέτη του βαθμού ευφυίας των ε- 
I ξωγήινων θα έχει μια ιδιόμορφη 
I περιπέτεια - καθαρά ερωτική - με 
I μια πανέμορφη γυναίκα πέρα 
I από το δικό μας κόσμο. Ιστορία 

ρομαντική που βασικά παραμένει 
I στα τόσο αγαπημένα όρια προτι­

μήσεων του αμερικανικού κοινού 
και κυρίως μέσα στο χώρο των 
λεγάμενων «οικογενειακών κο­
μεντί» καθώς ο μύθος ξεφεύγει 
από τα διαπλανητικά επίπεδα. 

| Θα περάσει έτσι στα πλαίσια ζω­
ής ενός πατέρα χήρου και της 
13χρονης κόρης του που’δεχτεί 
- μετά από πολλά, και διάφορα - 
τη νεοφερμένη. Είναι αληθινή σε- 
ξοβόμβα αυτή η εξωγήινη που 
τελικά κερδίζει την αγάπη και 
των δύο (πατέρα και κόρης) κι αυ­
τό, θα πρέπει να το παραδεχτεί­
τε κι εσείς αν σκεφτείτε πως 
πρόκειται για την Κιμ Μπάζιν- 
τζερ... Ωστόσο μην περιμένετε να 
τη δείτε σε σκηνές που άφησαν 
εποχή στο «9 1/2 εβδομάδες». 
Πάντως θα έχομε εδώ την ευκαι­
ρία να δούμε αυτή την παράξενη 
(και όμορφη πάντα θηλυκή πα­
ρουσία σε χώρους διαστημικούς 
και παράξενους όπως το διαστη­
μόπλοιο που έρχεται από πολύ 
μακριά (92 έτη φωτός απόσταση!) 
και δύο ηλιακά συστήματα πέρα 
από τη Γη. Θα φτάσει εδώ χάρη 
σε μια ραδιενεργό συσκευή που 
οι ντεκορατέρ, οι μακιγιέρ και οι 
ειδικοί των εφέ αναπαριστούν με 
τον πιο θεαματικό τρόπο.

(Απόλλων).

«Ίο τραίνο»: Περιπέτεια με τους Μπεν Κίνγκσλεο, Λέ- 
। σλυ Κόρον. Ενα ταξίδι που άλλαξε την πορεία της ιστορίας 
| του κόσμου. Ο Λένιν στην Ρωσία. Αν πάρω αυτό το τρένο 
| όλοι οι πολιτικοί μου εχθροί θα με κατηγορήσουν ότι είμαι 
g προδότης. Πρέπει, όμως, τελικά να αποφύγω την επίατρο­
ί φή μου στην Ρωσία;
| «Η μεγάλη ληστεία του Άμστερνταμ»:Περιπέτεια 
ΐ με τους Τόμας Χόντερ, Βάλτερ Μπρανς. Ενας διάσημος κλέ- 
g φτης κοσμημάτων, ενώ βρίσκεται στην Ιταλία, όπου συμμε- 
I τέχει σε αγώνα ράλλυ, δέχεται μετά από εκβιασμό να κάνει 
| μια τελευταία ληστεία και μετά ν' αποσυρθεί. Θα τον αφή- 
| σουν;

«Τζόυ και Τζόαν»:Ερωτική με τις Μπριζίτ Αάε, Ιζα- 
ί μπέλ Σολάρ. Δύο νέες γυναίκες, δύο διαφορετικές απόψεις 
ί πάνω στη ζωή και τον έρωτα. Προέρχονται από διαφορετι- 
ί κούς κόσμους; αλλά θα βρεθούν μαζί μέσα σ' έναν ανεμο­
στρόβιλο παθών.

«Η γόησα»: Κωμωδία με την Ρένα Βλαχοπούλου. Η Ρέ- 
να, χήρα, απένταρη και με τρεις κόρες της παντρειάς έχει 
βάλει σκοπό να βρει γαμπρούς να τις αποκαταστήσει.

«Ο δράκος»: Περιπέτεια με τους Σάμο Χανγκ, Γουένγκ 
Μπιάο. Δύο φίλοι απατεώνες φθάνουν στο Χογκ-Κογκ και 
στην προσπάθειά τους να επιζήσουν κάνουν διάφορες κο- i 
μπίνες. Όλα θ’ αλλάξουν όταν γνωρίσουν τον μεγάλο δά- ί 
σκαλο του κουνγκ-φου.

«Έρωτας και προδοσία» :Δραματική με τους Ανδρέα 
Μπάρκουλη, Τζένη Ρουσέα. Βρισκόμαστε στην περίοδο ί 
του Ελληνοιταλικού πολέμου και λίγο πριν από την εισβολή I 
των Γερμανών. Οι ίερμανοίθα προσπαθήσουν να παίξουν I 
ένα «παιχνίδι» σε βάρος Ελληνα αξιωματικού, αλλά ο 5 
..έρωτας θα μπει εμπόδιο.

«Επιστροφή από το Χθες»: Περιπέτεια μετουςΓιάν- ? 
νη Βόγλη, Τέτη Σχοινάκη. Ο Δόλαρης στέλεχος μιας μεγά- | 
ύης πολυεθνικής εταιρείας έχει κάνει μια οικονομοτεχνική ΐ 
-ΐελέτη που βελτιώνει τα οικονομικά της εταιρείας, αλλά θί- I 
γει, σοβαρά συμφέροντα άλλων κύκλων.

1111 Τελούμε την Κυριακή 31 Δεκεμ- 
ΒΒ; βρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΧΑΡΙΤΑΚΗ 
Ή ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ

και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

Τα παιδιά: Ιωάννα και Αθανάσιος Σεβαστάκης, Αργυρώ και 
Γεώργιος Μαθιουδάκης.
Τα αδέλφια: Μανώλης Χαραλαμπάκης, Θεοδούλη Μπαμπα- 
λετάκη, Άννα Σταματάκη, Αμαλία Μιχαλοπούλου, Ελένη Κων- 
σταντινίδου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Αποστόλοι Πεδιαδος, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των αγαπημένων μας γο­
νέων, αδελφών, παππούδων και θείων

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΙ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΜΑΧΑΙΡΙΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρίκα Μαχαιριανάκη, Ηρώ και Μανώ­
λης Σμαργιαννάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ 
(ΜΑΝΟΥΣΟΚΩΣΤΑ)

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Αλεξάνδρα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη Χριστοδουλάκη, Μαρία και 
Στέλιος Μπιτζαράκης, Ελευθερία και Πέτρος Μπιντζόπουλος. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου, Καμπαράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ στον Ι.Ν. 
Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδ., ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαι έ­
ως της ψυχής του αγαπημένο, 
μας πατέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΖΑΤΖΑΔΑΚΗ 
(Καπετάν Τζατζάς) 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Μακρυγιαννάκης Α. Αβέρωφ 11
Από 08.30-24.00:

Χλουβεράκης I. πλ. Ελ. Βενιζέ- 
λου 15

Από 08.30-22.00:
Μπερνιδάκης Κ. Λ. Χρυσοστόμου 
24

Από 08.30-20.30:
Παπαχατζάκης Ε., Λ. Λουκάρεως 
8
Αληγιζάκη - Νικολαίδή Β., Ολυμ­
που 50
Βλάσση Α. - Μιγάδη, Θερίσσου 
38

Μ 1
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΪΈΣ και
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
η

»
Αγ. Γεώργιος

Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
»

Ay. Χαράλαμπος
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου 150 
Μπαλολάκης, 62 Μαρτύρων 
Καμαρίτης Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρ­
νασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης, Χρυσοστόμου 7
Χατζηγεωργίου, Τρύφωνος 14

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΊΑ

Βολακάκης, Αινίας 8, Γιόφυρο

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.

1-25

I
 ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 

DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ *

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου 244.707
Κλινικής 227.305

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 31 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) Ηρακλείου 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΣΑΒΒΑ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΑΚΗ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν και να προ­
σευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Αικατερίνη χα Σάββα Κουκουναράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αλίκη Κουκουναράκη, Παναγιώτης 
και Ευαγγελία Κανατέλια.
Η αδελφή: Ελένη Αποστολάκη.
Τα εγγόνια: Στέφανος, Σάββας, Χρυσούλα, Αικατερίνη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου. «

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή το πρωί 31 Δεκεμ­
βρίου 1989 και ώρα 08.30 τε­
λούμε 40ΘΗΜΕΡΟ μνημόσυνο 
στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσε- 
ως του Σωτήρος στα Σταυρά- 
κια υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, αδερφού και 
θείου

ΜΙΧΑΛΗ Γ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 
ΥΠΑΛΛ. ΜΟΥΣΕΙΟΥ 

παρακαλούμε τους συγγενείς
,. και φίλους όπως παραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ασπασία Μαραγκάκη
ΤΑ ΑΔΕΡΦΙΑ: Ιωάννης και Ιωάννα Μαραγκάκη, Μύρων και Αι­
κατερίνη Μαραγκάκη, Σωτήρης και Βαλάνσια Πόρτση, Αναστα­
σία χα Ελευθ. Μαραγκάκη, Θωμάς και Ελένη Γαβαλά, Μαρία χα 
Σαριδάκη, Σπύρος και Ευαγγελία Μαραγκάκη, Ευάγγελος και Ευ­
γενία Μαραγκάκη, Ουρανία χα Νικ. Καλαθάκη, Ζαμπία χα Σ Μα- 
ραγκάκη, Απόστολος και Φαίδρα Γαβαλά.

ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Λεωφ. θα αναχωρήσει από το πρακτορείο της Χανιώποο- 
τας ώοα 8.30π

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 31/12/89 και ώραν 08.30π.μ. εις τον Ιε­
ρό Ναό Αγ. Κωνσταντίνου Νεκροταφείο 40ΘΗΜΕΡΟ μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΠΕΤΡΟΜΙΧΕΛΑΚΗ
ΣΥΝ/XOQr ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΥ

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Σταυρούλα Πετρομιχελάκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κάλια και Γιώργος Λιοδάκης, Νίκος και Άννα Πε- 
τρομιχελάκη.
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ.
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδ^κη έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31/12/89 και ώρα 08.30 π.μ. εις τον Ιε­
ρό Ναό Παναγιάς Σταυροφόρων ΕΤΗΣΙΟ μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδερφής, και 
θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΑΡΙΣΤ. ΞΑΝΘΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 

ΤΑ ΑΔΕΡΦΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 31/12/89 και ώρα 08.00 στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου Γάζι 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου-πατέρα-αδελφού-και 
παππού

ΠΑΝΤΕΡΗ ΖΑΧΑΡΙΑ
και παρακαλούμεν συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ζαχαρένια Παντερη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νικόλαος και Μανθούλα Παντερή, Εμμαν. και Α- 
ριστέα Παντερή, Γεώργ· ?ς και Οασ λεία Αεράκη.

ΤΑ ΑΔΕΛΦΈ. Th error- r , ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΆ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 30 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον I. Μητροπολι- 
τικό Ναό του Αγ. Μηνά τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του πολυαγα- 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Κ. ΔΗΜΑΚΗ 
Εμπόρου

και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος του: Τιτίκα Δημάκη.
Τα παιδιά του: Κώστας και Νατάσα Δημάκη, Γιώργος και Εύη' 
Μονιού.
Η μητέρα του: Βασιλική Χατζηδάκη.
Τα αδέλφια του, τα εγγόνια του, τά ανήψια του.
Οι συγγενείς και φίλοι του.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Δε­

κεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιάδας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΜΥΡΝΑΚΗ 
Συντ/χου ΔΕΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ραλιώ Σμυρνάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Πελαγια Σμυρνάκη, Ράνια Σμυρνάκη. 
Τα αδέλφια, τά εψήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Κοι­
μήσεως της Θεοτόκου Άνω Χερ­
σονήσου τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Πανα- 
γιωτάκης.

Τα παιδιά: Αθηνά και Στέλιος Πυροβολάκης, Αγγέλα και Μα­
νώλης Σπυριδάκης, Πόπη Παναγιωτάκη, Άννα Παναγιωτά- 
κη, Κων/νος Ποθητός.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



Ταξίδια στην Ελλάδα με τον κοινωνικά τουρισμόΕΚΤΑΚΤΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕ
ΤΙΣ «ΚΑΤΕΡΓΑΡΙΕΣ ΤΟΥ ΣΚΑΠΙΝΟΥ»

Με... έκτακτες παραστάσεις 
προχωρεί η παρουσίαση της κω­
μωδίας του Μολιέρου «Οι κατερ­
γαριές του Σκαπίνου» που 
φιλοξενείται στο Θεατρικό Σταθ­
μό Ηρακλείου. Μια ακόμη παρά­
σταση θα δοθεί στις 3 
Ιανουάριου στις 9 το βράδυ. Μέ­
χρι τώρα το έργο στην πόλη μας 
παρακολούθησαν 8.500 θεατές.

Στη συνέχεια το Δημοτικό Πε­
ριφερειακό Θέατρο Κρήτης θα 
περιοδεύσει με τις «Κατεργαριές 
του Σκαπίνου» σε όλο το νησί αρ­
χίζοντας από το Αρκαλοχώρι 
στις 4 Ιανουάριου και συνεχίζον-

τας στον Αγ. Νικόλαο (Δημοτικό 
Θέατρο ΡΕΞ 5 και 6 Ιανουάριου), 
τη Νεάπολη (θάτρο των ΚΕΤΕ10 
Ιανουάριου), το Ρέθυμνο (Κιν/φος 
ΑΥΡΛ 13 και 14 Ιανουάριου), το 
Καστέλλι Κισάμου 20 Ιανουάριου 
για να καταλήξει στα Χανιά στο 
θέατρο του Ωδείου με παραστά­
σεις που θα αρχίσουν στις 24 του 
ίδιου μήνα.

Η παράσταση που απέσπασε 
τα πιο επαινετικά σχόλια από τον 
τοπικό Τύπο έχει μεταφραστεί 
από την Πόπη Κοντού, είναι σκη- 
νοθετημένη από τον Τηλεμ. Μου-

δατσάκη, σε σκηνικά κοστούμια 
Παν. Κύρου, μουσική Τατιάνας 
Μανωλίδου και χορογραφίες 
Μαρίας Γκούτη.

Παίζουν οι ηθοποιοί αλφαβη­
τικά: Σταμάτης Γαρδέλης, Γιώργ. 
Ζωγράφος, Τζόϋς Ευείδη, Ελένη 
Καστάνη, Κώστας Λάσκος, Κων. 
Παπαθανασίου, Ευδόκ. Τσολακί- 
δης, Στράτας Χρήστου.

Τέλος σημειώνεται ότι η παρά­
σταση συνοδεύεται από ένα λαμ­
πρό πρόγραμμα που περιέχει σε 
πρώτη στα ελληνικά έκδοση το 
κείμενο του έργου.

Στα πλαίσια των προγραμ­
μάτων κοινωνικού τουρισμού 
από τη γενική γραμματεία νέ­
ας γενιάς έχει ξεκινήσει το 
χειμερινό πρόγραμμα διακο­
πών για νέους από 18-28 
ετών.

Το πρόγραμμα περιλαμβά­
νει ταξίδια στην Ελλάδα και 
την Κύπρο με αισθητά χαμη­
λές τιμές συγκριτικά με τις α­
νάλογες των ταξιδιωτικών 
γραφείων.

Συγκεκριμένα για την Ελ­
λάδα το πρόγραμμα περιλαμ­
βάνει διαμονή σε εστίες και 
καταφύγια, σε χιονοδρομικά

και ορειβατικά κέντρα, πλήρη 
διατροφή και εκδρομές. Η 
διαμονή είναι τριήμερη ενώ η 
οικονομική επιβάρυνση για 
τον ενδιαφερόμενο είναι 
1000 δραχμές την ημέρα. Ση­
μειώνουμε ότι τα οδοιπορικά 
έξοδα προς και από τα κέν- ; 
τρα τα αναλαμβάνει ο ίδιος ο 
ενδιαφερόμενος. Τα προ­

γράμματα των επισκέψεων 
σε χιονοδρομικά και ορειβα- | 
τικά κέντρα θα εφαρμόζονται | 
από τις 5 Ιανουάριου ως και 
τις 4 του Μάρτη. Όσοι ενδια­
φέρονται να συμμετάσχουν

πρέπει να δηλώσουν συμμε­
τοχή 7 ημέρες πριν τις προ­
καθορισμένες ημερομηνίες 
των εκδρομών που θα επιλέ- 
ξουν. Το πρόγραμμα ανταλ­
λαγών νέων με την Κύπρο, 
που εφαρμόζεται για δεύτε­
ρη χρονιά φέτος και περιλαμ­
βάνει στην τιμή των 41 
χιλιάδων δραχμών αεροπορι­
κό εισιτήριο με επιστροφή 
Αθήνα-Λάρνακα-Αθήνα /ήμε­
ρη διαμονή σε ξενοδοχείο 
τριών αστέρων στη Λευκω­
σία, ημιδιατροφή, εκδρομές 
και ξεναγήσεις στη Λεμεσό 
την Πάφο, στο όρος Τρόο-

δος, στη Μονή του Κύκκου 
και στις Πλάτρες. Εξασφαλί­
ζει ακόμη, δωρεάν παρακο­
λούθηση θεατρικού έργου 
από τον θεατρικό οργανισμό 
Κύπρου, διάλεξη για την ι­
στορία και τον πολιτισμό της 
Κύπρου από την μορφωτική 
υπηρεσία του υπουργείου 
Παιδείας της Κύπρου και Κυ­
πριακή βραδυά-συνεστίαση 
με παραδοσιακό πρόγραμμα. 

Η αναχώρηση γίνεται κάθε 
Σάββατο ενώ όσοι ενδιαφέ­
ρονται να συμπεριληφθούν 
στα γκρουπ πρέπει να δηλώ-

σουν συμμετοχή 1 μήνα πριν

την προκαθορισμένη ημερο­
μηνία. Τα δικαιολογητικά που 
απαιτούνται για την εγγραφή 
είναι η αστυνομική ταυτότη-

xq το βιβλιάριο ασθενείας (α­
τομική ή οικογενειακό) και το 
πάσο (κάρτα ελευθέρας) μό­
νο για τους φοιτητές.

Περισσότερες πληροφο­
ρίες για τα χειμερινά προ­
γράμματα κοινωνικού Τουρι­
σμού μπορείτε να πάρετε 
από τη Νομαρχία Ηρακλείου.

Απόψε η συναυλία του
πολιτιστικού κέντρου

Μεγάλη συναυλία, τα έσοδα 
της οποίας θα ενισχύσουν τους 
φορείς της πόλης που ασχολούν­
ται με το παιδί, οργανώνει από­
ψε στις 9 στο κινηματογράφο 
«Αστάρια» το πολιτιστικό κέντρο 
των εργαζομένων του ΟΤΕ Ηρα­
κλείου.

Η προσφορά των καλλιτεχνών 
του Ηρακλείου υπήρξε πράγμα­
τι συγκινητική, αφού παρά το εν­
τατικό πρόγραμμά τους αυτών 
των ημερών, δέχθηκαν πρόθυμα 
ν’ ανταποκριθούν στην πρόσκλη­
σή μας.

Έτσι, δίδεται η δυνατότητα 
στον καθένα να παρακολουθήσει 
ένα πλούσιο φαντασμαγορικό 
μουσικοχορευτικό σοου, ενώ 
ταυτόχρονα νοιώθει το συναί­
σθημα ότι το αντίτιμο γι’ αυτή 
του την ψυχαγωγία θα ενισχύσει 
τους φορείς της πόλης που ασχο­
λούνται με το παιδί. Το πρόγραμ­
μα της βραδυάς θα παρουσιάσει 
τελικά ο Γιώργος Βιτώρος, λόγω 
ξαφνικού κωλύματος της Αντιγό­
νης Αμανίτου, συμπληρώνοντας 
το ταυτόχρονα με το γνωστό 
χιούμορ του.

Την εκδήλωση θα προλογήσει 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Κώ­
στας Κληρονόμος.

Συμμετέχουν οι καλλιτέχνες 
(αλφαβητικά): Διλβόης Ανδρέας, 
Έλενα, Καμαρίτη Κατερίγα, Καρ- 
βέλας Μαρίνος, Κάργατζης Ά-

κις, Κωνσταντίνου Νάντια, 
Λαδικού Ράνια, Μαραγκάκη Ολί- 
βια, Πόλυ Μαρία, Ρολάνς Μαρία 
και Χυντηράκης Γιώργος.

Θα χορέψει μοντέρνους χο­
ρούς το μπαλέτο του Αχμέτ από 
το κέντρο Χυντηράκη.

Στη συνέχεια ο μαέστρος Μί- 
νως Σωμαράκης θα μας ξεναγή­
σει στους δρόμους του Σμυρνέ'ί- 
κου και του έντεχου λαϊκού τρα­
γουδιού με τους συνεργάτες του.

Δεν αποκλείονται κάποιες εκ-

του ΟΤΕ
πλήξεις! Προσκλήσεις πωλούν- 
ται στο κτίριο του ΟΤΕ (Πάρκο 
Θεοτοκοπουλου), στην ΚΑΣΕΤΟ- 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια), στο βι­
βλιοπωλείο ΔΟΚΙΜΑΚΗ και στον 
κινηματογράφο ΑΣΤΟΡΙΑ.

Σημειώνουμε ότι, λόγω του 
χρονικού περιορισμού (οι καλλι­
τέχνες πρέπει να επιστρέφουν 
στα κέντρα που εργάζονται) το 
μουσικό πρόγραμμα θα ξεκινήσει 
ακριβώς στις 9.00 το βράδυ.

Μέλη της πίστης στον Τσαου­
σέσκου «Σεκουριτατε», άρχισαν 
να παραδίδουν τα όπλα τους, κα­
θώς χθες το απόγευμα έληξε η 
προθεσμία, μετά την οποία ό­
ποιος συλλαμβάνεται θα δικάζε­
ται και η δικαστική απόφαση θα 
εκτελείται αμέσως. Αυτό ανέφε­
ραν δυτικοί διπλωμάτες στο Βου­
κουρέστι.

Δυτικοευρωπαίος πρεσβευτής 
επιβεβαίωσε τα όσα μετέδωσε η 
Ρουμανική τηλεόραση και σύμ­
φωνα με την οποία άνδρες της 
«Σεκουριτατε» άρχισαν να παρα­
δίδουν τα όπλα τους, μετά την α­
νακοίνωση χθες του τελεσίγρα­
φου της νέας Ρουμανικής κυβέρ­
νησης. Ακόμα, όπως έγινε γνω-

στό, χθες στο Βουκουρέστι δεν 
αντι^λάγησαν πυροβολισμοί, για 
πρώτη φορά, την τελευταία ε­
βδομάδα. Αντίθετα η ανταλλαγή 
πυρών συνεχίστηκε στις πόλεις 
Σίμπιου και Κλουζ.

Στο μεταξύ εν όψει των εκλο­
γών, που υπολογίζεται να γίνουν 
στη χώρα τον Απρίλιο, το «Αγρο­
τικό Κόμμα» που είχε τεθεί εκτός 
νόμου, το 1944, πρόκειται να α­
νακοινώσει το πολιτικό του πρό­
γραμμα. Επίσης Οικολόγοι, που 
ανησυχούν για τις συνέπειες της 
μαζικής βιομηχανοποίησης, που 
ακολούθησε ο Τσαουσέσκου ανέ­
φεραν ότι θα ιδρύσουν κόμμα 
πρασίνων.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΝ ΤΑ ΟΠΛΑ ΟΙ «ΣΕΚΟΥΡΙΤΑΤΕ»

Λ Λ Λ Π1121 αγρότες και ανρό’ Μ/\/\νΙ πόσες του Νομού Ηρα­
κλείου κηρύσσονται δικαιούχοι της απο­
ζημίωσης για την παύση της γεωργικής 
τους δραστηριότητας, σε εφαρμογή του 
1096/88 κανονισμού της ΕΟΚ. 0ι δι­
καιούχοι είναι:
Παπαδάκη Αικατερίνη Δεμάτι, Σοχωρά- 
κη Παναγιώτα Καλύβια, Σταματάκη Μα­

ρία Μηλιαράδω, Μελισσουργάκη Σοφία 
Ξενιάκο, Αγγουράκη Κλεάνθη Χόνδρος, 
Ελευθεριάδου Όλγα Αρκαλρχώρι, Πρα- 
ματευτάκη Στυλιανό Καραβάδω, Σφακια·· 
νάκη Γεωργία Καλύβια, Δροσατάκη 
Μαρία Μηλιαράδω, Περάκη Μαρία Ξε­
νιάκο, Συμιανάκη Μαρία Χόνδρος, Αρα- 
πόγλου Μαρίνα Αρκαλοχώρι, 
Ασσαριωτάκη Μαρία Αρκαλοχώρι, 
Μουρτζάκη Χαρίκλεια Αρκαλοχώρι, 
Σερτζετάκης Μιχαήλ Αρκαλοχώρι, Για-

■

Στην πρόωρη σύνταξη 
121 αγρότες του Νομού

Η ΕΙΚΟΝΑ 
ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ 

ΤΟΥ ΤΣΑΟΥΣΕΣΚΟΥ
Η Ρουμανική τηλεόραση η ο­

ποία έδειξε χθες για πρώτη φο­
ρά τη δίκη του ζεύγους Τσαου­
σέσκου παρουσίασε σε μεταγε­
νέστερη εκπομπή της την εικόνα 
της συζύγου του τέως δικτάτο­
ρας. Πληροφορημένες πηγές της 
επιτροπής της εθνικής σωτηρίας 
του Βουκουρεστίου ανέφεραν ότι 
δεν είχε μεταδοθεί νωρίτερα η ει­
κόνα της νεκρής Έλενας Τσαου­
σέσκου επειδή η στάση του 
σώματος στο δάπεδο όπου είχε 

ρι, Σταυρακάκης Νικόλαος Μεταξοχώρι, 
Σαριδάκη Δέσποινα Μεταξοχώρι, Μπί- 
στης Γεώργιος Μεταξοχώρι, Παπαδάκη 
ή Σκουνάκη Ευαγγελία Χουδέτσι, Κου-

πέσει μετά τον τουφεκισμό της ή­
ταν φρικιαστική. Οι ίδιες πηγές 
αποκάλυψαν τη νύκτα ότι η δίκη 
του ζεύγους Τσαουσέσκου από 
ένα αθέατο επαναστατικό δικα­
στήριο δεν κράτησε περισσότε­
ρο από δύο ώρες. Η επιτροπή 
εθνικής σωτηρίας σκοπεύει να 
μεταδίδει καθημερινά τμήματα 
της βιντεοκασέτας από τη σύλλη­
ψη τη δίκη και την καταδίκη του 
ζεύγους Τσαουσέσκου και το εν­
τυπωσιακό αυτό «σήριαλ» θα 
ολοκληρωθεί-άγνωστο ποιά μέ­
ρα ακριβώς-με τη μετάδοση της 
εκτέλεσης του Νικολαι και της 
Έλενας Τσαουσέσκου, με μια ρη- 
πή αυτομάτου όπως αποκαλύπτε­

ι ται τώρα.
ΣΗΡΑΓΓΕΣ

Η τηλεόραση του BBC παρου-

Το επίοημο σέρβις

εύχεται στην πολυπληθή 
πελατεία της

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΙΤΣΑΞΑΚΗΣ

256.998

καλές γιορτές 
με κρασί 
Domenico

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
gK ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

μαλάκης Ζαχαρίας Χόνδρος, Καλογερά- 
κης Παντελ. Νιπιδιτός, Φαντινάκης 
Γεώργιος Ίνι, Φροσινάκη Ευγενία Κα- 
στελλιανά, Χαλκιαδάκης Χαρίδημος Α- 
μιρά, Αγγελάκης Ιωάννης Αμιρά, 
Κονσολάκης Γεώργιος Αμιρά, Βαρδάκης 
Δημήτριος Αμιρά, Λουλάκη Στυλιανό Α- 
μιρά, Μηλλιαράκη Μαρία Πεύκος, 
Κουρμουλάκη Ειρήνη Αβδού, Μηλιαρά- 
κη Μαρία Αγ. Παρασκιές, Δημάκης Νι­
κόλαος Αγ. Παρασκιές, Καλογεράκη 
Μαρία Αγ. Παρασκιές, Καλογεράκη 
Καλλιόπη Αγ. Παρασκιές, Καραμάνια 
Φωτεινή Αγ. Πά|$άσκιές, Μαυράκη Ευ­

φροσύνη Ανω Αρχάνες, Καλαδάκης Θε­
όδωρος Άνω Αρχάνες, Παντεράκης 
Δημήτριος Άνω Αρχάνες, Μιχελάκη Μα­
ρία Αστρακοί, Καραπιδάκη Ουρανία Α- 
λάγνι, Καραπιδάκη Μαρία Αλάγνι, 
Ζαχαριουδάκη Αντιγόνη Αλάγνι, Δασκα- 
λάκης Εμμανουήλ Αγ. Σύλλας, Παπαδη- 
μητράκη Σοφία Αν. Βιάννος, Λυκάκη 
Μαρία Αχεντριάς, Πετσάκη Φαίδρα Αγ. 
Βασίλειος Βιάν., Διακάκης Σταύρος Αγ. 
Βασίλειος Βιάν, Κεφαλάκης Εμμανου­
ήλ Αγ. Βασίλειος Βιάν, Τζανάκης Γεώρ-

γιος Αγ. Βασίλειος Βιάν, Ζουμάκη 
Γεωργία Αγ. Βασίλειος Βιάν, Καλλέρ­
γης Δημήτριος Αγ. Βασίλειος Βιάν, Πα- 
παματδαίου Μιχαήλ Αγ. Βασίλειος Βιάν, 
Κεφαλάκη Ελένη Αγ. Βασίλ. Βιάν, Καρ- 
παδάκης Τρύφων Αγ. Βασίλειος Βιάν, 
Παπαδογιαννάκη Αντιγόνη Αγ. Βασί­
λειος Βιάν, Παπαδογιαννάκης Ιωάννης 
Αγ. Βασίλ. Βιάν, Διακάκης Αιμίλιος Αγ. 
Βασίλ. Βιάν, Πνευματικάκη Ουρανία 
Άρβη, Κονσολάκης Ιωάννης Άρβη, 
Χρηστάκη Αλίκη Αρβη, Παπαδάκης Α­
ριστείδης Βασιλειές, Χαλκιαδάκης Χα­
ρίδημος Βαχός, Δαμουλάκης Ιωάννης 
Βαχός, Παπαδάκη Καλλιόπη Γωνιές 
Πεδ/δος, Παπαδάκη Ελένη Γωνιές Πεδ. 
Γιανναδάκης Αντώνιος Ελιά, Καράτζη 
Ευαγγελία Δαμάνια, Ασίκ Μαρίνα Δαμά- 
νια, Αρχοντάκης Λεωνίδας Δαμάνια, 
Σκουλά Μαρία Δαμάνια, Ψαρίδου Γαλά­
τεια Τεφέλι, Σύρμος Νικόλαος Τεφέλι, 
Σύρμος Νικόλαος Τεφέλι, Ψιμουλάκη 
Αικατερίνη Τεφέλι, Μαυρόκωστας Στυ­
λιανός Τεφέλι, Χουρσάνου ή Χουρσα-

νίδη Ελένη Τεφέλι, Παπαδογιωργάκη 
Αριάδνη Ηράκλειο, Παπατσάρα Καλλιό­
πη Ηράκλειο, Ασυλάκη Αικατερίνη Εδιά, 
Καλλέργης Μανούσος Κυπαρίσσι, Μιχε- 
λάκης Πέτρος Κυπαρίσσι, Σταυρακάκης 
Μιχαήλ Κυπαρίσσι, Σφακιανάκη Ολγα 
Κυπαρίσσι, Νταγκίνης Δημήτριος Λιγόρ- 
τυνος, Μεσσαριτάκης Νικόλαος Μάλια, 
Μαρνελλάκη Καλλιόπη Μυρτιά, Opaya- 
νιωτάκης Νικόλαος Μυρτιά, Κουδουνα- 
ράκης Ιωάννης Μυρτιά, Δερμιτζάκης 
Ευάγγελος Μυρτιά, Κουκάκης Ελευδέ- 
ριος Μυρτιά, Καπανταΐδάκης Ιωάννης 
Μυρτιά, Λεβέντης Αντώνιος Μοχός, 
Βουλγαράκης Αντώνιος Μεσοχωριό, Βα- 
σιλάκη Στυλιανό Μεσοχωριό, Κεφάκης 
Ιωάννης Σγουροκεφάλι, Ζαχαριάδη Μα­
ρία Σκαλάνι, Ασπρίδης ή Βασιλείου Βα­
σίλειος Μελέσσες, Ανδρουλάκη 
Αδανασία Μελέσσες, Καδεμίδης Νικό­
λαος Μελέσσες, Κασαπάκη Μαρία Χερ­
σόνησος, Ασπετάκης Γεώργιος 
Χερσόνησος, Κουμπαράκη Ελένη Χα- 
ρασσό, Κατσαρού Ευαγγελία Μεταξοχώ-

μάκης Εμμανουήλ Πύργος, Παπαδάκης I σίασε στο νυκτερινό της πρό- 
Νικόλαος Πύργος, Ανιωνάκη Μελανθία γραμμα ένα εντυπωσιακό βίντεο 
Πύργος, Μιχελάκης Πέτρος Παρανύμ- από το τεράστιο δίκτυο των ση- 
φοι Χριστοδουλάκης Ιάκωβος Πατσίδε- ραγγων που υπήρχε κάτω από το 
Ψ ’ Λ - Γ, I κεντρικό Βουκουρέστι και την πε-ρος, Αντωνακης ωργ ς ρ ■ I ρ10χή του προεδρικού Μεγάρου. 
Βαίραμάκη Αργυρω Ποτάμιες. Κριτσω- I β(ντε0 παρουσιάζει στρατιώ- 
τάκης Μιχαήλ Πεζά, Γιαμαλής Αριστει- I τε£, του ρουμαν(ΚΟύ στρατού να 
δης Πανόραμα, Χατζηβασιλείου I ερευνούν υπό το φως προβολέ- 
Ευθυμία Πανόραμα, Πρωιμάκης Ιωσήφ I ων κα( φανών τις σήραγγες αυ- 
Πανόραμα, Κορσάβας Δημήτριος Πανό- I τές αναζητώντας τους άντρες 
ραμα Χειμωνάκης Εμμανουήλ Άνω Ά- I της κρατικής ασφάλειας που πι­
κρία’ Ζωγραφιστού Γεωργία Κάτω Θανόνναείναικρυμένοιακόμηε- 
Αρχάνες, Λυδατάκπ Μαρία Αστρίτσι, Λυ- κεί. Υπάρχουν πληροφορίες ότι

Ιωάννης Αστρίτσι, Οικονομακης Βασι | μ^σω των τορνεχ αυτών όταν φά- 
λείος Αστρίτσι, Καμαλάκης Ιωάννης I νηκε τ0 καθεστώς Τσαουσέ- 
Προφήτης Ηλίας. I —

σκου καταρρέει. Όλοι οι τοίχοι 
των σηράγγων αυτών ήταν βαμέ- 
νοι άσπροι και υπήρχε πλήθος 
σωλήνων και καλωδίων σε όλο 
το μήκος τους. Οι κάμερες της 
Βρεττανικής τηλεόρασης παρου­
σίασαν επίσης το ασανσέρ το ο­
ποίο συνέδεε την κρεβατοκά­
μαρα του Τσαουσέσκου με το 
προσωπικό του καταφύγιο βα- 
θειά κάτω στο έδαφος. Τα δωμά­
τια ήταν απλά επιπλωμένα με 
ξύλινα έπιπλα και στις κουζίνες 
μέσα στα ψυγεία υπήρχαν πολύ 
μεγάλες ποσότητες κρεάτων. Σε 
ορισμένα από τα δωμάτια ήταν 
σαφείς οι ενδείξεις μιας βιαστι­
κής φυγής, μισοαδεια μπουκάλια 
κοκα-κολας και μπύρας καθώς 
και κομμάτια ψωμιού και σάλ­
τσας. Σε ορισμένα δωμάτια βρή­
καν επίσης και αντισφυξιογόνες 
μάσκες ενώ σε μια άλλη σκηνή το 
Βρεττανικό φιλμ δείχνει τη σύλ­
ληψη μέσα σε κάποιο τούνελ ε­
νός υποπτου που οδηγείται με 
την απειλή του όπλου έξω από 
τις σήραγγες.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαζίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
οταΐανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας

152,880159,120
91,124 94,844
26,670 27,758 

248,744258,896 
100,254 104,546
80,262 85,555
12,154 12,651
25,427 24,585

• ·< ·

ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ
ΚΑΠΗ ΠΟΡΟΥ

Χορό στην προβλήτα του Λι­
μανιού οργανώνουν τα μέΗη 
του ΚΑΠΗ πόρου. Η εκδήλωση 
θα πραγματοποιηθεί στις 4 του 
Γενάρη.

Η «Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.»

Ανακοινώνει ότι το Συνεργείο και το Τμήμα των 
Ανταλλακτικών θα παραμείνουν κλειστά λόγω 

απογραφής από
1-11/1/90

AMSTRADFC/J ηρθοφορά
Πρώτοι και 

πρώτοι aOUVOV^VKHOl
στπνΕλλαδα.

PC-2000
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ίμε 2 Drives 

μόνο
/ΐ36.000!ρχ.

PC-1512 DD με 640ΚΡΜΙ
// 149.000 J

PC-200 //
SINCLAIR

ffwMDimoieix
Ί 199.000 I

ΑΝ!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙζ

μι καθι unoAoyunn AMSTRAD οας δίνουμε

TOSHIB

ΚΡΗΤΗΣ,ΤΗΛ. 286462

genes

1 ΧΡΟΝΟ ΠΛΗΡΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ~|

ΐηίΒΟΛΑΙΟ 
IHTERAMERICAH

10.000 toi. 
ΓΙΑ SOFTWARE
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οοφοίιιομνο στη»
I IKITRAMfRICAM 
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Ε.ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ&ΣΙΑΟΕ
Λ ΔΗΜΟΚβΑΤΙΑΣ 93 - ΤΗΛ.: 231.641 - FAX: 221.061

10 «αι 10 ηρονρόμραιο
Ο Λ · PACMAN ·

· 1ΚΑΚΙ «α · Εη<μργο<»<ι «ιμίνο» Μη.

ΡΟΣΩΠΟΧ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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■TECHNOSOFT·

ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΙΑ ΛίΓΕΣάτ 
ΜΕΡΕΣ 
3 δώρα!!

ΚΑΒΑΛΗΣ

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε να γνωρίσετε τα 
προϊόντα του εργοστασίου μας, που προσφέρονται 

στο κοινό της Κρήτης σε ιδιαίτερες τιμές

ΚΑΒΑΛΗΣ
ΠΙΑΤΙΚΑ-ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ-ΔΩΡΑ 
ΙΔΗΣ 30, ΗΡΑΚΛΕΙΟ,ΚΡΗΤΗΝ

TOSHIBA
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΚΡΗΤΗΣ
EUPOKAIMA
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 256.978 ώρες 
3-8μμ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 πολυκουζίνες ΑΝΚΑ 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 01/6425581.
(Π-907) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DATSUN 120Υ SUZUKI 
ALTO και καρέκλες εστιατορίου. Τηλ 
246212 3-10μμ.

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρεμ. στην 
κοινότητα Χερσονήσου θέση Λειβά- 
δια 150μ. από Εθνικό. Πληρ. 287663

(Π-911) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση Χρυσοχο­
είου στην Χερσόνησο σε τιμή έκπλη­
ξη. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
230.340. Επίσης σαλόνι καινούργιο 
λόγω αναχώρησης.

7-10μμ. 01/6425581.
(Π-906) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο προνομιούχα οικό­
πεδα (φως-νερό) δυτικά Τσαλικάκι και

σε απόσταση 350 μέτρα νότια της λε­
ωφόρου Ηρακλείου-Γάζι. Τηλ. 280414 
8-9πμ. και 12-2 το μεσημέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η DISCO STROMBOLI
Λ. Δημοκρατίας 27. Τηλ. 223.793
(Π891) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ LADA NIVA εμπορικό 
Νοέμβριος 1988. Τηλ. 284607 πρωί και 
απόγευμα 235059.
(Π-882) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο YAMAHA PSR-70 
αμεταχείριστο με πολλές δυνατότη­
τες 130.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 282.868

(Π-905) 1-5

από 14.00-19.00 μ.μ. 
(Π21) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Κα- 
ναρια προς (Μαλάδες) με πρόσοψη 
στο κεντρικό δρόμο. Επίσης οικοδο­
μή 210τμ. επί της οδού Ισαύρων 5.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στον Πόρο. Οδός Κονίτσης 33. Πληρ 
στο τηλ. 229.933 9.00-13.00 και 
5.00-9.30
(Π963) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής με πείρα για 
Βιομηχανία στο Ρέθυμνο. Υψηλές α­
ποδοχές. Προϋπηρεσία απαραίτητη.
Τηλ. 0834/93.288-289, 0831/25.603
(Ζ810) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευών. Αμοιβή αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. τηλ. 211.572, 250.482
(Ζ873) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για επί­
βλεψη μικρού παιδιού. Τηλ. 260.031
(Ζ827) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για οικογε­
νειακή ταβέρνα. Τηλ. 223.972 κος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οι­
κόπεδο ή αγρόκτημα κοντά στο Ηρά­
κλειο κατάστημα 72 τ.μ. στην Μιχ. 
Αρχαγγέλου 37. Η τιμή του 3.300.000.

Τηλ. 255042. 
(Π-904) 1-10

Πληρ. τηλ. 250.198 
(Π22)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 β' εξαμήνου ’85 
με πολλά EXTRA. Τηλ. 221232.
(Π-903) 1-7

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPOR 1300 κυβ. 
περασμένο από ΚΤΕΟ 600.000 Τηλ 
260.062
(Π23) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα Husqvarna 
430 co. σε άριστη κατάσταση, με αριθ­
μό. Τιμή συζητήσιμη. Τηλ. 0841/28649 
Αγ. Νικόλαος μέχρι 2.30 μμ. 
0841/61547 μετά τις 3μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην οδό Ν. Πλαστήρα 91 (Πανάνειο) 
Πληρ. εντός.

Ζερβός. 
(Ζ752) 1-15

(Π748) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε μαρμαράδικο. 
Ημερομήσθιο ικανοποιητικό. Πληρο­
φορίες τηλ: 250888

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) DATSUN CHERRY 
μοντ. 11/82 σε άριστη κατάσταση. Τι­
μή 1.110.000 δρχ. β) OPEL KADETT 
μοντ. 172 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
450.000 δρχ. Τηλ. 261.176
(Π952) 1-6

(Ζ764) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανοικτό 2θέσιο SPITFIRE 
με αφαιρούμενη μεταλλική οροφή σε 
άριστη κατάσταση, αξίας άνω των 
2.500.000 λόγω πολύ μεγάλης ανάγ­
κης μόνο 1.600.000. Τηλ. 242.146 κ. Α-

(Π-902) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AXEL 1150 κυβι­
κά 3,5 χρόνων. Τιμή 1.100.000. Τηλ.
235787, 221658.
(Π-901)

νυφαντάκη. 
(Π24)

1-6

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD ΓΡΑΝΑ- 
ΔΑ ’73 μοντ. Τιμή 1.800.000. Τηλ 
288.552
(Π25) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής, κεντρική θέρμανση, ι­
διωτικό πάρκινγκ επιπλωμένη, νοικια­
σμένη στον Μασταμπά. Τηλ. 281.704
(Π26) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφενείου σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 228489 κ. Γιώργο

(Π990) 1.4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 180 τ.μ. με 
αυλή, κήπο, βεράντα και εξασφαλι­
σμένο πάρκινγκ. Τιμή 8.500.000 δρχ., 
Ολυμπιονικών 30 Δειλινά. ΚΑΔΙΑΝΗ.
Τηλ. 222540, 251287.

(Π989) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσιο οικόπεδο 
στην Σκαλέτα Ρεθύμνου με άδεια οι­
κοδομής και σκελετά. Πληροφ. (0834) 
23188 ή 93324.

(Π988) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLA LIFT BANK σε πολύ καλή 
κατάσταη. Τηλ. 234423.

(Π987) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προάστειο 
Πόρος εντός σχεδίου. Τηλ 
01/3244018, 3244016 μεσίτες δεκτοί

(Π986) va
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4.000 τ.μ. 
σε ωραία θέση στον Καρτερά, κοντά 
στην άσφαλτο, νερό, ρεύμα, τηλέφω­
νο, συγκοινωνία. Τηλ. 01/3244018, 
3244016. Μεσίτες δεκτοί.

(Π985) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 14 στρεμ. ή το 
μισό, εφαπτόμενο 67 μ. επί της α­
σφάλτου και απέραντη θέα προς τη 
θάλασσα στην περιοχή Ελούντας. Ε­
πίσης οικόπεδο εντός οικισμού 1400 
τ.μ. στην Κοινότητα Ελούντας κοντά 
στη θάλασσα. Πωλούνται από ίδιο-
κτήτη. Τηλ. 0841/41338. 

(Π984) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο ύψος της 
Λοφούπολης έκταση από 30 στρέμμα­
τα μέχρι 125 στρεμ. Πληρ. τηλ.
286471-286563.
(Π-914) 1-10
Λόγω διάλυσης επ/σης ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ε- 
ςοπλισμός βουλκανιζατέρ ολόκληρος 
ή μεμονωμένος. Πληρ. τηλ. 
0841-25077, 24796. κ. Καλύβας.
(Π-913) 1-9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1. τόρνος 2 μέτρα 
Τσεχ/κίας αυτόματος (τσοκ-πλατό) 2. 
ηλεκτροκόλληση περιστροφική εμιτ 
380 αμπέρ 3. πριόνι παλιδρομικό 16” 
4. φρεζοδράπανο 0841-25075 ή 24796 
κ. Χρονάκης.
(Π-912) 1-9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 1250 θεμά­
των με πλήρη εξοπλισμό, λόγω ανα- 
χωρήσεως. Τηλ. 252815, 242892, 5-10 
μ·μ·

(Π981)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA USR 80 CC σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 237414 
212200.

(Π980) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUSUKI GSX 
550 Ε μοντ. 86 σε αρίστη κατάσταση 
550.000 δρχ. Δεκτή και ανταλλαγή με 
μικρό αυτοκίνητο ή μηχανάκι. Πλη­
ροφ. τηλ. 239636, τον Νίκο.

(Π968) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GILERA 125 CC δρόμου, 
μοντ. 84, 160.000 μετρητοίς, λόγω 
στράτευσης. Τηλ. 258542, Λεωφ. Σοφ. 
Βενιζέλου 127.

(Π3) χζ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GRANADA σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλ.
236612. 

(Π4) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GRYSLER 
HORISON μον. 79 σε πολύ καλή κα­
τάσταση, τηλ. 220105, 242781 ώρες 
γραφείου.

(Π5) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 Ιντζέξιον μοντ. 
85 β’ σε αρίστη κατάσταση, ηλεκτρι­
κά τζάμια, κεραία, καθρέπτης, μαγνη- 
τικές κλειδαριές (κομπιούτερ για 
σέρβις) καινούργια λάστιχα. Τιμή 
5.600.000 δρχ. Τηλ. 250029, 251753, Λ. 
62 Μαρτύρων 423 Γιόφυρος, έναντι 
Παναγροτικής, Ηράκλειο.

(Π982) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο πεντατάχυτο 
γαλλικό, γυναικείο κουρσάκι, σχεδόν 
καινούργιο σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 210489.

(Π6) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. ’76 1300CC 
5άρι σασμάν, διπλά BEPER χταπόδι 
ΑΝΣΑ πλαϊνή, μορτισέρ MOPROE, 
ζαντολάστιχα αλουμινίου μπάκετ κα­
θίσματα, κονσόλες, όργανα, χρώμα 
πέρλα δωδεκαπλής, περασμένο από 
ΚΤΕΟ κινητήρας φτιαγμένος. Τιμή 
1.000.000 μικρές ευκολίες. Τηλ.
258.426 Π.μ. 250.416 6μμ.
(Π678) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κο- 
οακοβούνι, με πανοραμική θέα, από 
Μ)0τμ. έως 1000 τμ., όλα με πρόσοψη 
ε δρόμο. Τηλ. 257610.

ιΊ-796) 1-10
1ΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς κατα- 
τευής επιφανείας 48τμ. με δικό του 
Ό στον β' όροφο πολυκατοικίας ο- 
ός Ζωγράφου 7. Τηλ. 226673,
■8644254.
-795) 1-10

ΊΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αρωμ^ 
,ά Φυτά πριν το Γάζι, 300τ.μ. με 

Φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμή 7.500 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 233.735, 229.791
(Π950) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μοντ. ’79 
σε καλή τιμή. Γίνονται και ευκολίες 
Τηλ. 232.444
(Π943) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-Pub περιοχή 
Γάζι. Τηλ. 821.318 Αντώνης.
(Π942) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω- 
μένη»καινούργια περιοχή Εσταυρω­
μένου. Τηλ. 791.130

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΑΤΕΛΕΣ 
διαμέρισμα 2 δωματίων 90 τμ. 
περίπου επί της οδού Ολύμ- 
που β' ορόφου με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Τηλ. 
259240 από 11-2μμ.

ΜΑΤΑΛΛΑ, ΑΓ. ΓΑΛΗΝΗ Πωλούνται 
δύο επιχειρήσεις σε κεντρικά σημεία. 
Προσφέρονται για πολλές χρήσεις ή 
για συνεργασία. Τηλ. 081-237717.

(Π979) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’78 ατρακά- 
ριστο σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 288.710 ώρες γραφείου.
(Π929) 1-10

Μοναδική Ευκαιρία ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ του­
ριστικό μαγαζί στη Φοινικιά. Επίσης 
διαμέρισμα σε μονοκατοικία. Αντιο-
χείας 11. Τηλ. 259.747 
(Π928) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
μετά την Πλ. Αρκαδίου. Τηλ. 280.082,
255.839
(Π927) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (πάρα πολύ κατάλληλο για 
φοιτητή) σύνθετο πολυέπιπλο (κρεβά­
τι, γραφείο, βιβλιοθήκη, συρτάρια, 
ντουλάπι) από Σουηδικό ξύλο σε πο­
λύ συμφέρουσα τιμή. Πληρ. τηλ.
226.015
(Π926) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ALFA ROMEO GTV 2000 
γνήσιο. Πολλά έξτρα, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Έλεγχος δεκτός. Μετατροπή 
μοντ. ’87. Αριστη κατάσταση. Επίσης 
LADA 1200 Stetion καινούργιος κινη­

τήρας. Πράσινο μεταλλικό, καλή κα-
τάσταση. Τηλ. 255.631 
(Π948) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξωλέμβια Johnson 
15ΗΡ με μακρύ λαιμό άριστη κατά­
σταση. Επίσης καφετιέρα Texanex 
σχεδόν αχρησιμοποίητη. Τιμή ευκαι-
ρίας. Τηλ. 255.631 
(Π947) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντ. ’79, με 
120.000 χλμ. σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
226.584, 260.474
(Π946)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
SNACK-BAR GELATERIA σε 
άριστη κατάσταση.
1) Ψυγείο-βιτρίνα Σάντουιτς 

φρούτων.
2) Ψυγείο-βιτρίνα παγωτού 

12 θέσεων.
3) Ψυγείο αναψυκτικών με 

πάγκο για τοστ.
4) Μηχανή Καφέ αυτόματη Ι­
ταλίας, Παγομηχανή SCO­
TSMAN. 40 καρέκλες 
πλαστικές, 10 τραπέζια. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.242,
31.040, 31.290
(Π744) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο συνολικής 
έκτασης 4500τ.μ. εντός σχε­
δίου στις Γούβες μετά τον αν­
θόκηπο με πρόσοψη 63μ. επί 
της Εθνικής οδού. Τηλ. 
246.421, 246.432 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π945) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μεταφο­
ράς του καταστήματός μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη. 
Κρύσταλλα και Είδη Δώρων, 
έπιπλα, πολύφωτα, πολυέ­
λαιοι, και διάφορα άλλα. Πε­
ρίπου στη μισή τιμή. Επίσης 
βιτρίνες κατάλληλες για οιαν- 
δήποτε χρήση. Οδός Καρτε- 
ρού (Ψαράδικα) Θησέως 18. 
Πληρ. εντός.
(Π759) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου α- 
ρίστης ποιότητας για βίλες 
και ξενοδοχεία. Τηλ. 252.292
από 7μμ. 
(Π852) 1-8

1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τελειωμένη σύγχρο­
νη πολυκατοικία άριστης κατασκευής 
και περιοχής με πολλά έξτρα. 1) Δια­
μέρισμα Β' ορόφου πρόσοψης 69τ.μ., 
2 υπνοδ. με πολύ φαρδιά μπαλκόνια. 
Μαζί πάρκινγκ πιλωτής και αποθήκη 
υπόγ. 2) Γκαρσονιέρα Α’ ορόφου 
29τ.μ. με πολύ μεγ. μπαλκόνι. Τιμές 
λογικές. Πληρ. κ. Αρη τηλ. 252.141 
μετά τις 5.30 απόγ.
(Π877) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών 40τ.μ. 
με τηλέφωνο και επαγγελματικό ψυ­
γείο. Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 238.051
(Π922) 1-6

διαμεριομα ραρι με JunvotiupOTia Β’
οροψου.2 WC κουζίνα με εντοιχισμένο 
έπιπλα,μπαλκόνια με καταπληκτική 3εα, 
διαμπερές ηλιακό 9ερμ, διπλά κρύσταλλα 
2 ετ*ν λοχυ gvhχκηε
δκιμε ριαμα |4αρι με 2 μπνοδμμ Α' ορ

ευρυχνρο 105τμ 6 ετ»ν κεντρ 9έρμανση 
ανατολικό 2 ντουλαπεε πολύ καλή τιμή

Μομερισμα |67τμ νέο ηοΛυτεΛές ΑΌρ
πι ηρύσοψευε ae τιμή 11Ο.ΟΟΟδρ/τμ
hi π μ r ρ< π μ π |3 I τμ.70τμ,29τμ κΛη περί

οχή ερχ κοτοικιμν ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ
οικοπεδο 50τμ στο κέντρο άρτιο

οικοόομησιμο καθβρο συμβόλαιό σεπολύ 
καλή τιμή περιοχή εψημ "ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ"

τραπΕζπ πληροφοριών
ί | I | ήΐ Ι^ι J I η^,ιησίις ενοικιάσειςΙμΙηι15 θ zbobbs

I *-Ι Iryp AOYIAPECI 12 40C ορ

Αγ. Γαλήνη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπάρ πλήρως 
εξοπλισμένο, σε κεντρικότατο ση­
μείο. Τιμή συμφέρουσα. Πληρ. κ 
Γιώργο τηλ. 031/ 542.055,031/ 761.278 
Θεσ/νικης και 0832/ 91.108 Αγ. 
Γ αλήνη.
(Π 762) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 μοντ. 
’79 σε καλή κατάσταση. Τηλ. 212.669
2-6μμ 
(Π874) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. πλησίον 
Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Ηρακλείου σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 286.563
(Π395) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία εντός των τοι- 
χών. Πληροφ. τηλ. 287582.

(Π978) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στον Σταυρωμένο κοντά στα 
ΤΕΙ. Πληρ. τηλ. 226.353 ώρες κατα­
στημάτων και 257.305

Είμαι επαγγελματίας. Έχω μαγαζί 
(Καφετέρια-Μπαρ) σε κεντρικότατο 
σημείο της πόλης και ΖΗΤΩ συνεργά­
τη άνδρα ή γυναίκα επαγγελματία. Εί­
ναι καθ’ όλα εξοπλισμένο, έτοιμο 
προς λειτουργία. Μόνο προσωπικά 
τον κ. Μίμη τηλ. 230.121
(Ζ935) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Τροφίμων 
νεαρός έως 25 ετών και μία κοπέλα 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 240.272
(Ζ936) 1-3

Από εταιρεία διανομής τροφίμων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ πωλητής διαθέτων αυτοκίνη­
το με μισθό και ποσοστά. Τηλ. 211.389 
από 9.30-11.30π.μ. Δ/νση Ανδρέα Μη- 
λιώτη 73 Ατσαλένιο.
(Ζ937) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάστορες (τεχνίτες) και 
βοηθοί για το σουβλατζίδικο ΠΙΝΟ- 
ΚΙΟ στα Λιοντάρια. Πληρ. τηλ. 
284.588 και εντός του καταστήματος 
(2938) ι.1Ο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σοβατζής 
για καθημερινή απασχόληση. Ημερο­
μίσθιο ικανοποιητικό. Τηλ. 257.845
από 6·10μμ. 
(Ζ939) 1-3

ΤΕΧΝΙΚΟΣ Δ.Υ. με ιδιόκτητη κατοικία, 
με ακίνητα, IX, φιλαλήθης, ειλικρινής, 
λεπτός στους τρόπους και στον χα­
ρακτήρα, ύψος 1,68 ■ 65 κιλά ΖΗΤΑ για 
σύζυγο δεσποινίδα ή διαζευγμένη με 
σκοπό το γάμο. Δεν μ’ ενδιαφέρει οι­
κονομική κατάσταση, επάγγελμα. Για 
σωστές προτάσεις τηλ. 211.427 από 
7-12 βράδυ ή γράψτε ΤΘ 1009, ΤΚ 
71110 Ηράκλειο.
(Ζ940) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυναμικοί πωλητές για 
την προώθηση επαναστατικού 
προϊόντος. Μεγάλα κέρδη. Πληρ.
τηλ. 241.284 
(Ζ941) 1-5

Από την Βιομ. Επίπλων Κουζίνας BE­
KO ΖΗΤΟΥΝΤΑ11) Σχεδιαστής ή Μη­
χανικός Σχολής κατάλληλος και για 
πωλήσεις. Μισθός και ποσοστά. 2) Ξυ­
λουργός ή επιπλοποιός για τοποθε­
τήσεις. Ικανοποιητικό ημερομίσθιο 
και υπερωρίες, πενθήμερη εργασία. 
3) Κοπέλα να γνωρίζει λίγα λογιστι­
κά και κομπιούτερ. Τηλ. 286.892,
242.291
(Ζ942) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εργοστάσιο στην 
ΒΙΠΕ Ηρακλείου δύο εργάτες και έ­
νας τεχνικός συντηρητής απόφοιτος 
Μέσης Τεχνικής Σχολής για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληρ. τηλ. 228.315, 
224.808
(Ζ900) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια-PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Τηλ. 
254.462 μετά τις 3μμ.
(Ζ818) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός εργατοτεχνίτου 
βουλκανιζατέρ νεαρός ηλικίας έστω 
και ανειδίκευτος πλήρης απασχόλη­
σης. Τηλ. 260631 από 8-4μμ 
(2-914) ,.5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης με σχετική πείρα 
για πλυντήριο Α'υτοκινήτων στο Γιό-
φυρο. Τηλ. 250.883 
(Ζ904) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός Φορτηγών αυ­
τοκινήτων για την Ιεράπετρα. Προ- 
σφέρεται μισθός άριστος, στέγη, και 
ΠΡΙΜ. Τηλ. 0842/ 24.345 Ιεράπετρας, 
254.230 Ηράκλειο, 254.149
(Ζ831) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την «Γ. ΡΙΤΣΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ Α.Ε» α) Μηχανικός βαρέων οχη­
μάτων. β) Ηλεκτροσυγκολλητής. 
Ωράριο συνεχές. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Τηλ. γραφ. 245.094 από 8-2μμ. 
και 6-8μμ. Λατομείου 761.511,761.240
από 7-3μμ 
(Ζ899)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε'διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ..Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735

,(Ζ 947) 1-30 ,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργικό εργοστάσιο με 
μηχανήματα προς ενοικίαση. Τηλ. 
220031, 0892/42028 - 42631.

(Ζ913) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργασία σε τα­
βέρνα (λαντζέρισσα). Τηλ. 250593.

(Ζ912) 1-8

(Ε1) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος στο χωριό 
Βραχάσι Μέρα μβέλου. Τηλ. 081/
225.845
(Ε2) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Παλαιοκάπα 59. Τηλ. 252.603
(Ε3) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ξενοδο­
χείου μετά εστιατορίου και μπαρ λει­
τουργούσα από 7ετίας στο Λιμάνι 
Χερσονήσου. Πληρ. κ. Σ. Φιλιππάκη 
τηλ. 253.966
(Ε4) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια με κου- 
ζινάκι οδός Πετροπουλάκηαριθμ. 5 
πλησίον Αθηναϊκής Αγοράς. Τηλ 
283.049
(Ε5)

(Ε6)

1-4

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 106τ.μ. Τηλ. 260.434
(Ε7) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι όπι­
σθεν ΗΛΕΚΤΡΑΣ. Τηλ. 283.397
(Ε8) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης. Πληρ. τηλ. 
237.105 από 8-10π.μ. και από
5.00-10.00 μ.μ. 
(Ε9) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ 
θΕΛΕΤΕ να ξεχειμωνιάσετε με το 
σύντροφό σας; Επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες μέχρι το Μάρτιο και για ένα 
μήνα. Πληρης εχεμύθεια. Τηλ 
255893, 8-3 μ.μ.

(Ε976) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι, επι­
πλωμένο, για φοιτητές. Τηλ. 253146.

(Ε9791 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλες γκαρσονιέ- 
ρες καινούριες και επιπλωμένες στο 
Σταυρωμένο δίπλα στα ΤΕΙ σε τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 260006, 791498 
(Ε-862) 1.10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση στάση Τσαγκαράκη Ξενοδο­
χείο. Τηλ. 250.586
(Ε898) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Πανεπιστη­
μίου στον Αγ. Ιωάννη γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη διαθέτουσα και 
τηλέφωνο. Πληρ. στο τηλ. 232.491
(Ε955) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65 τμ. στην Λ. 
Ιωνίας 83 στάση Αγ. Σοφία περ. Ατσα­
λένιο. Τηλ. 240187.
ίΕ-931) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανώγειο και υπό­
γειο, χωριστά ή μαζί, 40τμ. το καθέ­
να, κατάλληλα για-επαγγελματική 
στέγη, σε κεντρικό μέρος της πόλης. 
Τηλ. 283826 ώρες καταστημάτων.
1Ε-930) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
εις την οδό Ριανού 7 (έναντι Αγ. Ματ­
θαίου αποτελούμενο από υπνοδωμά­
τιο, ενιαίο χώρο, χωλ, κουζίνα 
μεγάλη, λουτρό και αυλή, κεντρική 
θέρμανση. Πληρ. τηλ. 283.879, 
285.524, 286.179 ώρες εργασίας
(Ε906) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαήσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιάς οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, φοιτητές-τριες. Τηλ. 
287.543 μετά τις 5μμ.
(Ε554) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα στο Λ. Χερσονήσου πα­
ραλία. Τηλ. 22.539 15.00-18.00 
κ. Ασαριωτάκης.
(Ε818) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες οδός Ευπόρου 14 Γιόφυρο 
Τηλ. 261176.
(Ε-928) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Σαρπη- 
δώνος 8 Νέος Κόσμος. Τηλ. 258.702
Ηράκλειο 
(Ε925) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στις Πα- 
τέλλες, Δράμας και Σερρών γωνία 
τηλ. 751619.

(Ε985) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό, ψυγείο και πολυκουζι- 
νάκι στην παραλία προς το Γάζι μέχρι 
τέλος του Μάρτη, τηλ. 237907.

1-5(Ε986)

1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Παντός τύπου, ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες, ανταλλακτι­
κά. Γάζι 10 δίπλα στο ΚΤΕΛ 
Χανίων. Τηλ. 280.739
(Δ86) 1-5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ V- 
IDEO, ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
Τηλ. 251346.
(Δ-99) 1-6

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ Λογιστές αναλαμ­
βάνουν πόσης φύσεως λογιστικές ερ­
γασίες εργατικά, φοροτεχνικά. 
Τηλεφωνείστε στα 229.601, 227.313 
από 5-8μμ
1Δ96) 1-8

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Διοικούσα Επιτροπή του 

ΤΕΕ - Τμήματος Ανατ. Κρήτης με­
τά τη γνωστοποίηση του πρόω­
ρου θανάτου του Ηλεκτρολόγου 
Μηχανικού

Γιώργου Μαραβελάκη 
μέλους του Τμήματος μας, στη 
συνεδρίαση της 27ης Δεκεμ­
βρίου 1989 ψήφισε τα παρακάτω:

1. Εκφράζει τα συλλυπητήρια 
των μελών του Τμήματος στην οι- 
κογένειά του.

2. Να διαθέσει ποσό 10.000 
δρχ. υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών.

3. Να δημοσιευθεί το Ψήφισμα 
αυτό στο τοπικό Τύπο το ενημε­
ρωτικό δελτίο του ΤΕΕ και το 
πληροφοριακό δελτίο του 
Τμήματος.

Ο Πρόεδρος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΛΤΙΛ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΛΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Λ/ΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

1-3

ΕΡΩΤΟΒΟΗΘΗΜΑΤΑ γΐα μεγαλύτε­
ρη απόλαυση και διάρκεια, αλοιφή και 
σπρέϋ καθυστέρησης. Επίσης ηδονο- 
δονητές ευτυχίας κ.λ.π. Τηλ. 288242

(Δ106) vg
ΣΟΥΗΔΙΚΟΣ υπερμεγενθυτής ανδρι­
σμού, σε 2 μήνες μεγάλα αποτελέ­
σματα (3-5 πόντοι). Εσύ δοκίμασες για 
να πιστέψεις; Τηλ. 288242.

(Δ 106)

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
έναντι Μαρούδα 

Γ’ Όροφος 
Τηλ. 255177

(Δ 104) 1-15

ΑΓΡΟΤΕΣ αν στο δίκτυο που κά­
νετε θέλετε να περάσετε ένα δρό­
μο χωρίς να τον σκάψετε και 
χωρίς να κόψετε την κυκλοφορία, 
τηλεφωνήστε στο 256817.

(Δ107) 1-5 ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
ΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ 
ΟΥΦΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ 
Ιωλήσεις-ανταλλαγές-σέρβις 

ατά, όρθια, μονά, διπλά.
καθι-

ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ-ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ- 
-ΕΝΟΔΟΧΕΙΑ-ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ-ΠΛΟΙΑ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με ά­
δεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαιο. Προλά­
βετε από τώρα για τις γιορτές Τηλ· 
οικ. 256231

ΧΑΘΗΚΕ σακούλα καφέ στις 18-12 σε 
λεωφορείο που ερχόταν απο το Ρέθυ­
μνο. Περιείχε πλεκτό, γυαλιά και ρού­
χα. Παρακαλείται όποιος τη βρει να 
τηλεφωνήσει στο 257765.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα οτι:

Ο Αντώνης Φρυσουλης του 
Παναγιώτη και της Ελένης το γέ­
νος Καλλέργη που γεννήθηκε 
στους Αγ. Δέκα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Αικατερίνη Κοτ- 
ζιά του Θεοδώρου και της Γαρυ- 
φαλιάς το γένος Αγγελάκη που 
γεννήθηκε στη Γαρύπα Μονοφα- 
τσίου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στις 30 Δεκεμ­
βρίου στις5μ.μ. στο Ναό Αγ. Σο­
φίας ρτο Μασταμπά.(Δ 103) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης.

J (Δ 604) 1-25

ΜΕΝΤΙΟΥΜ ■ ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ
ΜΑΡΙΑ

ανςίαμβάνει κάθε πρόβλη­
μα οικογενειακό, αισθημα­
τικό, επαγγελματικό, 
υποβολές μακράς αποστά- 
σεως, λύσιμο μαγείας, φυ­
λακτά, χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληροφ. Αρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ.
Θερίσσου. 

(Δ100) 1-4

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ 

Ελληνικών-Αγγλικών
ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ

Ζωγράφου 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 282.154

μα3ημα tua fit 
σιι η χημεία βιο 
Ροχία computer 
αχχΡικα χαΛΡικα 
χεμμανιεα ιτα 
Ρίκα εκβεση «Λη

ώιαιπρο π ο>: xipoun 
ολιγομελή απο εμπεί­
ρους ιαθηκητές σε λο 
κικές τιμές προσιτές 
και υπευδυνοτητα.σς

_ . οποία περιοχή 3ελετε
tmanc ι/α^ι/α ret \ta naif π rec δ mt n r/A -vt

τραπΕζπ πληροφοριών
Υ,·2θ0Μ5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ■ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας κατ’ οίκον σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - A, Β Δέσμης 
Πληροφ. τηλ. 236035.

(Μ933) 1-4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ λογιστικά βιβλία 
A' Β’ και Γ’ κατηγορίας, δηλώσεις 
ΦΠΑ, φορολογικές δηλώσεις. Τηλ:
260566
(Μ903) 1-10
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της Αρχιτεκτονικής 
Σχολής του Ε.Μ.Π. παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα Ελευθέρου και Γραμμι­
κού Σχεδίου σε μαθητές Δημοτικού - 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 253382.

Μ926) 1-6

Ο ΖΩΓΡΑΦΟΣ Μανταδάκης Μιχά- 
λης, τελειόφοιτος της Ανωτάτης 
Σχολής Καλών Τεχνών, παραδί- 
δει κατ’ οίκον μαθήματα ζωγραφι­
κής, σε παιδιά από 10-16 χρονών.
Τηλ. 284970 10-1 μ.μ. 

(Μ927) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 

του Συλλόγου Αλατσατιανών 
που προήλθε από τις αρχαιρε­
σίες της 10 Δεκεμβρίου και απο­
τελείται από τους:

Μαστρακούλη Γιώργο, 
Πρόεδρο.

Μπιλμέζη Στέφανο, Αντ/δρο, 
Κοιλάδη Κική, Γεν.

Γ ραμματέα,
Γκούφα Αχιλλέα, Αναπλ. Γεν· 

Γ ραμματέα,
Καρδαμάκη Σοφία, Ταμία, και 
Γκόγκολου Δήμητρα, Δουμάνη 

Έφη, Κανταλη Νίκο, Λιάπη Δημή- 
τρη, Μανωλτζά Άννα, Σφίγγα 
Μαλβίνα μέλη, 
καλεί με την ευκαιρία των εορ­
τών στο χώρο του γραφείου του
Συλλόγου, το Σάββατο 30 Δεκεμ­
βρίου στις 4 το απόγευμα, τα παι­
διά των μελών του να τους 
προσφέρει δώρα.

Το Διοικ. Συμβούλιο 
του Συλλόγου

1-2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
Νομ. Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με προφορική δημοπρασία σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 
1418/84 «Δημόσια έργα και ρυθ­
μίσεις συναφών θεμάτων και του 
Π.Δ. 609/85» Κατασκευή Δ.Ε. «για 
ανάδειξη εργολάβου εκτελέσε- 
ως των εργασιών» Κατασκευή 
πεζοδρομίων στο Κ.Υ. Καστελ- 
λίου προϋπολογισμού 862.069 
δρχ. χωρίς Φ.Π.Α.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
8-1-90 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11 
π.μ. (λήξη) στα γραφεία της
Δ/νσης Τεχν. Υπηρεσιών Νομ. Η­
ρακλείου.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τά- 
ξεως και άνω για έργα οικοδομι­
κά όπως και κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84, καθώς και Κ/ξ επιχειρή­
σεων της παραπάνω κατηγορίας 
έργων και τάξης και επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Μη­
τρώα, φορέας κατασκευής του 
έργου είναι η Δ.Τ.Υ.Ν.Η. και χρη­
ματοδοτείται από τοΣΑΝΤ 8929 
εγγύηση συμμετοχής στη δημο­
πρασία ορίζεται σε 43.500 δρχ. 
δηλ. 2% της δαπάνης που προϋ- 
πολογίσθηκε κατά τη μελέτη του 
έργου και θα απευθύνεται στο 
Ν.Τ.Η

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπη­
ρεσιών Νομ. Ηρακλείου (Ζωγρά­
φου 8) κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες (αρμόδιος I. Βε- 
ληβασάκης).

Ηράκλειο 22-12-89
Με Εντολή Νομάρχη 

Ο Δ/ντής
κ.α.α.

Νικ. Καπετανάκος

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό και παππού

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΜΙΓΑΔΗ
Ετών 89

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου και
ώρα 2 μ.μ. από τον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρίκα Κουρουπάκη.
Τα αδέλφια: Φωτεινή Μιγάδη, Ελένη χα Παπουτσάκη, Λέλα 
χα Μιχ. Μιγάδη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμΐ την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Γωνιών Μαλεβυζίου 40θήμερο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΧΡΥΣΗΣ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίκα χα Σμαραγδή, Νικόλαος και Ειρήνη Μαυ- 
ρογιαννάκη, Βενιζέλος και Αικατερ. Μαρκογιαννάκη, Εμμαν. 
Μαυρογιαννάκης, Αντώνιος και Γεωργία Μαυρογιαννάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
1. Η Τοπική Σχολή Ξεναγών Κρήτης προκηρύσει σύμφωνα 

με το άρβρο 8 του Κανονισμού Λειτουργίας των Σχολών Ξε­
ναγών EOT Γενικής Εκπαίδευσης (ΦΕΚ 372/Β/6-6-85) και σε 
συνδυασμό με την παράγραφο 5 του άρδρου 15 του Ν. 
1735/87, 22 δέσεις καθηγητών για το σύνολο των ωρών δι­
δασκαλίας κάθε μαθήματος, όπως αυτό θα οριστεί από την 
Εκπαιδευτική Επιτροπή. Η πρόσλημη θα γίνει με σύμβαση μί­
σθωσης έργου.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν μέσα σε πέν­
τε μέρες εως και 08/01/90) τα δικαιολογητικά που αναφέρον­
ται παρακατω, στην παράγραφο 3 για να ληφθούν υπόμη κατά 
την επιλογή του διδακτικού προσωπικού.

2. Τα μαθήματα που διδάσκονται στη Σχολή είναι:
1) Κοινωνική Πολιτική και Πολιτιστική Ιστορία του Αρχαίου 

Ελληνικού και Ρωμαϊκού κόσμου.
2) Κοινωνική Πολιτική και Πολιτιστική Ιστορία του Βυζαν­

τινού Κράτους.
3) Κοινωνική Πολιτική και Πολιτιστική Ιστορία του Νέου Ελ­

ληνισμού.
4) Προϊστορική Αρχαιολογία.
5) Κλασική Αρχαιολογία.
6) Βυζαντινή και Μεταβυζαντινή Αρχαιολογία.
7) Ιστορία της Τέχνης.
8) Ελληνική Οικονομία.
9) Ελληνική Κοινωνία

10) Εισαγωγή στην Ιστορία του Αρχαίου και Σύγχρονου Ελ­
ληνικού Θεάτρου.
11) Νεοελληνική Λογοτεχνική Δημιουργία.
12) Γεωγραφία.
13) Τουριστική και Αρχαιολογική Νομοθεσία.
14) Αρχαία Ελληνική Θρησκειολογία ■ Μυθολογία.
15) Οικολογία και Προστασία Περιβάλλοντος.
16) Πολιτισμική Ανθρωπολογία.
17) Τεχνική Ξενάγησης.
18) Εισαγωγή στην Ιστορία της Ελληνικής Μουσικής και 

Χορών.
19) Βοτανολογία.
20) Τουριστική Ψυχολογία.
21) Λαϊκή Τέχνη.
22) Πρώτες Βοήθειες.

3. Απαιτούμενα δικαιολογητικά:
— Αντίγραφο Πτυχίου Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος.
— Τίτλοι σπουδών που να αποδεικνύουν την ειδίκευση τους 
στο προς διδασκαλία μάθημα και σχετικές μελέτες.
— Βεβαιώσεις πιθανής προϋπηρεσίας σε Εκπαιδευτικό Ίδρυ­
μα ή Κρατική Υπηρεσία σε παρεμφερές αντικείμενο με το δι­
δασκόμενο μάθημα.
— Τίτλοι σπουδών που να αποδεικνυουν την άριστη γνώση μιας 
ξένης γλώσσας.
— Υπεύθυνη δήλωση του Ν.Δ. 105/69 στην οποία ν’ αναφέ­
ρεται ότι:

Δεν έχουν καταδικαστεί σε οποιαδήποτε ποινή και δεν διώ­
κονται για κακούργημα.

Δεν υπερβαίνουν το νόμιμο έτος της ηλικίας (67ο) και είναι 
Έλληνες υπήκοοι.

Δεν υπέχουν στρατολογική ή χρηματική υποχρέωση.
Είναι υγιείς σωματικά και πνευματικά.
Εχουν γνώση του Ν. 1256/82 «περί πολυθεσίας» και δεν 

εμπίμπτουν στις απαγορευτικές διατάξεις περί πολυθεσίας.
Σε περίπτωση επιλογής τους θα προσκομίσουν τα πιστοποι­

ητικά που αποδεικνύουν όσα δηλώνουν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται τα μέλη του Πο­

λιτιστικού Συλλόγου Καμινίων «Η 
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ» να γίνουν τα- 
μειακώς εντάξει μέχρι 31-12-89. 
Οι εκλογές του Συλλόγου 8α γί­
νουν το Φεβρουάριο.

ΤΟ Δ.Σ.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝ1ΑΤΗΣ
ΛΑΠΙΙΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου 

και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Προφ. Ηλία στο χωριό Προφ. Η- 
λία, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού 
και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Ε. ΚΟΥΝΑΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Κουνάλη.

Τα παιδιά. Εμμανουήλ και Αγγελική Κουνάλη, Γεώργιος και 
Σούλα Κουνάλη, Μιλτιάδης Κουνάλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμεν την Κυριακήν 
31/12/89 και ώραν 08.30 στον 
Ιερό Ναό Αφέντη Χριστό Πα- 
τέλλες ΕΤΗΣΙΟ μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, και παππού.

ΣΥΜΕΩΝ ΤΣΑΚΙΛΤΖΗ 
και παρακαλούμεν συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Διαμαντή Τσακιλτζή.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος και Πηνελόπη Τσακιλτζή, Ανδρέας και 
Ολγα Τσακιλτζή.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 τρέχοντος και ώρα Ο8.3Οπ.μ. τελούμε στον Ιερό 
Ναό των Τριών Ιεραρχών του χωριού Γαρίπα Μον/τσίου, ΕΤΗ­
ΣΙΟ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της σεβαστής και 
αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας.

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας. * 7
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αρχιμανδρίτης Τιμόθεος Βασιλάκης, Ιερέας Αλέ­
ξανδρος Βασιλάκης, Πρεσβυτέρα Άρτεμις Βασιλάκη, Γεώρ­
γιος και Ευαγγελία Μαθιουδάκη, Εμμανουήλ και Μαρία 
Θεοδοσάκη.
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ,ΌΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Σοφία ΤσαΓνη

Την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου 1989 
και ώρα 08.30 π.μ. στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Κωνσταντίνου Νεκρο­
ταφείο τελούμε 40ΘΗΜΕΡΟ 
Μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΥΡ. ΤΣΑΙΝΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν για να 
προσευχηθούμε στην μνήμη του.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κυριάκος και Βούλα Τσαΐνη, Νίκος και Ρίτσα Τσάί- 
νη, Αδαμαντία και Γιάννης Μαστρακούλης.

ΤΑ ΑΔΕΡΦΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ & ΦΙΛΟΙ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Κριτζά.



ΠατριΣ

Ο Μανουν Φεγκναμ Μ’ ένα από τα φίδια του

Ανοικτή επιστολή στο Νομάρχη Ηρακλείου

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

εργασιών και προφανώς με την αι­
τιολογία που ο νόμος το επι-

Η «βασιλική κόμπρα» είναι 
από τα πιο επιθετικά και δη­
λητηριώδη φίδια της Αφρι­
κής. Το φυσικό της περιβάλ­
λον είναι η ζούγκλα και τρέ­
φεται με ζωντανές σαύρες 
και βατράχια. Δάγκωμα από 
μια βασιλική κόμπρα, σημαί­
νει ακαριαίος θάνατος. Το ε­
πικίνδυνο αυτό ερπετό 
κοστίζει γύρω στις 200 χιλιά­
δες δραχμές και μπορείτε να 
το «θαυμάσετε» εγκλωβισμέ­
νο σ’ ένα γυάλινο κουτί στην 
έκθεση φιδιών, που γίνεται 
αυτές τις ημέρες στην πόλη 
μας. Το τζάμι της προθήκης 
του είναι καλυμένο στη μια 
πλευρά με μια αφίσσα, γιάτί 
όπως μας εξήγησε ο υπεύθυ­
νος της έκθεσης Νίκος Βελώ- 
νης, δεν έχει συνηθίσει τους 
επισκέπτες της έκθεσης και 
πληγώνει το κεφάλι του με α­
πανωτά χτυπήματα στο 
τζάμι.

Τριαντατρείς προθήκες- 
κουτιά φιλοξενούν ισάριθμα 
είδη φιδιών, φερμένων από 
την Ασία την Αφρική και την 
Αμερική. Κόμπρες, πύθωνες, 
βόες, οχιές, κολούμπερ, με­
γαλώνουν και εκτρέφονται 
σε φάρμες στο εξωτερικό, 
για να σταλούν αργότερα μέ­
σα σε πάνινα σακούλια και 
ξύλινα κουτιά με αεροπλάνα 

, ή πλοία, σε ζωολογικούς κή­
πους, τσίρκο ή εκθέσεις. 
Πολλά απ’ αυτά δε φθάνουν 
ζωντανά στον προορισμό 
τους.

«Τα φίδια μας,-μας είπε ο 
κ. Βελώνης-συνοδεύονται α­
παραίτητα με το πιστοποιητι­
κό υγείας. Καμιά φορά όμως 
τα παραλαμβάνουμε νεκρά, 
γιατί δεν τα βγάζουν πέρα 
στο ταξίδι».

Τα φίδια τα ταΐζουμε με 
ζωντανά ποντίκια, σαύρες, 
λαγούς, κοτόπουλα, βατρά­
χια και έντομα, κάθε 15-20 πε­
ρίπου ημέρες. Συχνά έχουμε 
βέβαια και τις απώλειές 
μας.... Ο υπεύθυνος της έκθε­
σης μας δείχνειένα πρασινό- 
μαυρο φιδάκι που κινείται 
πέρα-δώθε με νευρικές κινή­
σεις.. αυτό το φίδι πεθαίνει!». 
Όσο για τις αντιδράσεις του 
κόσμου που επισκέπτονται 
την έκθεση, αυτές ποικίλουν.

«Ο πολύς κόσμος έρχεται 
από περιέργεια. Τον προσελ­
κύει κάτι που φοβάται. Το σί­
γουρο είναι ότι φεύγει 
εντυπωσιασμένος». Ο κ. Βε- 
λώνης όπως μας είπε χαρα­
κτηριστικά κάνει αυτή τη

ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΞΥΡΙΣΜΑΤΟΣ

Ένα νέο σύστημα ξυρίσματος 
της Gillette το «Sensor» θα κυ­
κλοφορήσει σύντομα στην αγο­
ρά της Ελλάδας.

To Gillette. Sensor που έχει 
κερδίσει 24 διπλώματα ευρεσιτε­
χνίας, αποτελεί την πλέον 
προηγμένη τεχνολογική εξέλιξη 
στον τομέα του ξυρίσματος.

δουλειά από χόμπι-διευθύνει 
μόνιμη έκθεση στη Ρόδο- 
εξάλλου όπως παραδέχθηκε 
πρόκειται και για μια ιδιαίτε­
ρα κερδοφόρα επιχείρηση.

Α.Κ.

Η Επιτροπή Αγώνα 
απαντά στους λατόμους

Απάντηση σε πρόσφατη επι­
στολή των λατόμων την οποία εί­
χε δημοσιεύσει η «Π» στις 
23-12-89 δίνει με επιστολή της η 
συντονιστική επιτροπή αγώνα 
για την απομάκρυνση των λατο­
μείων περιοχής Αγ. Ρωμανού Ε­
λιάς. Στην επιστολή αναφέρονται 
μεταξύ άλλων και τα εξής:

Κύριε Δ/ντά,
Ολα όσα περιλαμβάνονται 

στην επιστολή των λατόμων δεί­
χνουν το χαμηλό επίπεδο των 
συντακτών της, γι’ αυτό και δεν 
θα απαντήσουμε σ’ αυτή σεβόμε­
νοι τους αναγνώστες σας.

Επιθυμούμε να δηλώσουμε ότι: 
α) Είμασταν και θα είμαστε 

πάντοτε στη διάθεση των κ.κ. λα­
τόμων να συζητήσουμε δημόσια, 
πρόσωπο με πρόσωπο, χωρίς υ­
πεκφυγές και λασπολογία το θέ­
μα των λατομείων.

β) Ο αγώνας μας, όπως οι πάν- 
τες το γνωρίζουν έχει μείνει μα- 
κρυά από πολιτικές 
αντιπαραθέσεις και πολιτικούς 
πάτρονες. Αυτό το απέδειξε πε­
ρίτρανα και η συγκέντρωση που 
πραγματοποιήθηκε στην κοινό­
τητα Ελιάς στις 17-12-89 στην ο­
ποία παραβρέθηκαν εκπρόσωποι 
της Ν.Δ., του ΠΑΣΟΚ και του Συ­
νασπισμού.

γ) Δεν υπάρχουν «πανίσχυροι

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙ0

Τρίωρη στάση εργασίας πραγ­
ματοποίησαν χδες από τις 8-11 το 
πρωί οι εργαζόμενοι στο Βενιζέ- 
λειο Νοσοκομείο.

Η στάση εργασίας έγινε σε έν­
δειξη διαμαρτυρίας για τα συνε­
χιζόμενα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει ως προς την λει­
τουργία του το Νοσοκομείο.

Συνέχεια από σελ. 1

να υπάρξει ανταλλαγή απόψεων 
στο σημείο αυτό καθώς και σε 
άλλα σημεία.

κρυπτόμενοι» και δεν παίζουμε 
«κρυφτούλι», και

δ) Παλεύουμε φανερά με κάθε 
νόμιμο μέσο πιστεύοντας ότι ο α­
γώνας μας είναι έντιμος και 
ιερός.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ
ΠΡΟΘΕΣΜΙΩΝ
ΓΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ

Με απόφαση που υπέγραψε ο 
υπουργός Οικονομικών κ. Σου- 
φλιάς παρατείνεται μέχρι και 
την 28-2-90 η προθεσμία σύντα­
ξης των οριστικών συμβολαίων 
που γίνονται σε εκτέλση συμβο­
λαιογραφικών προσυμφόνων 
που καταρτίσθηκαν πριν από 
την 3-1-1989.

Η προηγούμενη προθεσμία έ­
ληγε στις 31-12-82-

ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
Οικόπεδο αξίας 32.330.000 

δρχ. αγοράστηκε στην κοινότη­
τα Γαζίου για την ανέγερση του 
νέου Δημοτικού Σχολείου. Το 
σχετικό έγγραφο αγοράς υπέ­
γραψε ο Νομάρχης Ηρακλείου 
κ. Κουνενάκης.

ΣΧΟΛΗ 
ΕΚΠΑΙΛΕΥΣΕΩΣ 

ΣΚΥΛΙΩΝ

PIERO
Υπακοή, σωματοφύλακες.

Γερωνυμάκη 9 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ 
.Τηλ.: 227001, 243563, 

239016 
ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Συνέχεια από σελ. 1

του Ι.Ν. Αναλήψεως Ηρα­
κλείου.

— Η κ. Αέλα Παπαντωνίου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του αδελφού 
τηςΕμμαν. με τη συμπλήρωση 
3 χρόνων από του θανάτου του 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5.0QQ 
για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο 
Αγ. Μηνάς, 2) δρχ. 5.000 για 
τον Ι.Ν. Αναλήψεως Ηρα­
κλείου, 3) δρχ. 5.000 για τη Στέ­
γη Ανηλίκων, 4) δρχ. 5.000 για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

— Η οικογ. Γεωργίου Θα­
λασσινού κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 με τη 
συμπλήρωση χρόνου από του 
θανάτου του όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 5.000 για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας, 2) δρχ. 5.000 για το

Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο "Αγ. 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Ηλίας και η κ. Μα­
ρίνα Παπαδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Αγγελον Θεοδωρίδη για 
τα συσσίτια Αγ. Τριάδας.

— Η οικογ. Γεωργίου Γεωρ- 
γιλαδάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Γεωργ. Μαραβελάκη για το 
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγ. 
Μηνάς.

Με τιμή 
ΕΜΜ. ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ

Καθηγητής»
Στο μεταξύ με χθεσινή επιστο­

λή του στο Νομάρχη και πρόε­
δρο του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου ο νομαρχιακός σύμβουλος 
κ. Φαίδων Ροζάκης ζητά τη σύγ­
κλιση του Ν.Σ προκειμένου να 
συζητήσει τα όσα τελευταία συμ­
βαίνουν στο χώρο της υγείας. 
Στην επιστολή μεταξύ άλλων ση­
μειώνονται:

«Θα συμφωνήσετε πιστεύω 
μαζί μου ότι το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο, όργανο με την ευρύτερη 
δυνατή Λαϊκή εκπροσώπηση στο 
νομό, παρά τις περιορισμένες δυ­
στυχώς αρμοδιότητες του, θα 
πρέπει να επιληφθεί άμεσα του 
σοβαρού αυτού θέματος. Το 
στοιχείο ότι στον ευαίσθητο αυ­
τό χώρο της Υγείας «οι αποφά­
σεις παίρνονται μόνο από το

ΛΑΤΟΜΕΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ - ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ 
ΠΟΙΑ Η ΑΛΗΘΕΙΑ;

Κατόπιν των τελευταίων γεγονό­
των θεωρούμε υποχρέωσή μας να 
ενημερώσουμε μέσω των εφημε­
ρίδων, απευθυνόμενοι πάντα 
προς εσάς κύριε Νομάρχα, προς 
το κοινό αλλά και ιδιαίτερα προς 
τον εργατικό κόσμο του Ηρα­
κλείου που θίγεται άμεσα από τις 
«αποφάσεις» σας στο θέμα «Λα-

μπουτίκ 
ΜΟΝΤΕΛΙΣΤ

Έτοιμα ενδύματα για κάδε 
γυναικείο γούστο.

Η πείρα μας δα σας βοηδήσει 
για ένα κομμό ντύσιμο.

Η
πουτίκ

«Μ A Ρ Ω»
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 21 Α, 4ος όροφος

ΜΑΡΩ ΧΑΣΙΩΤΟΥ-ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ
ΤΗΛ. 244.459

Κεραίες υψηλής αποδόσεως 
για ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ λήψη

ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ
^Πώληση Χονδρική ■ Λιανική 

και τεχνικές πληροφορίες.

Βαλιδέ Τζαμί
Παραπλ. Εθνικής Τραπέζης

Τηλ. 287768
Ηράκλειο

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΩΝ
ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ

Εύχεται σ’ όλους

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
Σας περιμένουμε για τα πουκάμισα σας και τα 

δώρα σας.

Η νέα μας διεύθυνση: 
Καλοκαιρινού 204 
(Κοντά στη Χανιόπορτα, 

απέναντι στην Εθνική τράπεζα)

Τηλ.: 286209

κέντρο» δεν μπορεί να αποτελέ- 
σει αποτρεπτικό παράγοντα και 
να συντελέσει σε μια «παθητική 
παρακολούθηση» των εξελίξεων. 
Είναι αλήθεια ότι, πρόσθετη ανη­
συχία και απογοήτευση δημιούρ­
γησε στο λαό μας το γεγονός 
ότι, η συνάντηση και διαβούλευ- 
ση των εκπροσώπων των δύο με­
γαλύτερων Νοσηλευτικών Ιδρυ­
μάτων, που πραγματοποιήθηκε 
με πρωτοβουλία σας, όχι μόνο 
δεν απέφερε κανένα καρπό, αλ­
λά έδειξε το βαθύ χάσμα και την 
αδυναμία οποιοσδήποτε προσέγ­
γισης και συνεργασίας μεταξύ 
των τοπικών ιδρυμάτων. Μετά τα 
παραπάνω, προτείνω κύριε πρό­
εδρε, το θέμα ΥΓΕΙΑ στο νομό 
μας και γενικότερα στην Περιφέ- 

' ρειά μας, να συζητηθεί πρώτο ε­
κτός ημερήσιας διάταξης στην 
προσεχή συνεδρίαση του Ν.Σ. Η­
ρακλείου και στη συνέχεια να συ­
ζητηθεί η εισαγωγή του στην 
πρώτη συνεδρίαση του Περιφε­
ρειακού Συμβουλίου Κρήτης.

Προκειμένου να υπάρξει αντι­
κειμενική και πλήρης ενημέρω­
ση, θα ήταν σκόπιμο, να 
καλέσετε στη συνεδρίαση του 
Ν.Σ, εκπροσώπους όλων των αρ­
μοδίων υπηρεσιών και των εμ- 
πλεκομένων με το θέμα 
φορέων».

τομεία».
Ρωτάμε λοιπόν κ. Νομάρχα. 

Βάση ποιου νόμου ενεργήσατε 
ούτως ώστε μη καταγγέλλοντας 
την σύμβαση για παροχή ηλεκτρι­
κού ρεύματος στα λατομεία δώσα­
τε εντολή να διακοπή η παροχή 
της ΔΕΗ και επομένως να σταμα­
τήσουν οι εργασίες των λα­
τομείων.

Η αντιμετώπιση αυτή και μάλι­
στα κατόπιν πιέσεων και εκβια­
σμών εγκυμονεί κινδύνους και 
νομίζομε ότι καλόν είναι να επα- 
νεξετασθεί:

1) Ενεργείτε κατόπιν πιέσεων 
και εκβιασμών και σε τέτοιες πε- 

1 ριπτώσεις οι αποφάσεις σχεδόν 
πάντα είναι λανθασμένες.

2) Το πρόβλημα δεν το είδατε 
σφαιρικά και εις όλην του την έ­
κταση γιατί είναι μαθηματικώς βέ­
βαιον ότι πολύς κόσμος θα μείνει 
χωρίς δουλειά λόγω ελλείμεως α­
δρανών υλικών.

3) Δεν ενεργήσατε δυστυχώς α­
πόλυτα νόμιμα και αυτό αποδει- 
κνύεται εύκολα από το γεγονός ότι 
δεν προβήκατε στην διακοπή του 
ρεύματος των άλλων λατομείων 
του Νομού που δουλεύουν υπό το 
ίδιο καθεστώς όπως και σε όλη 
την Ελλάδα - δηλ. μη ανανεούμε- 
νες άδειες λειτουργίας (υπαιτιότη­
τα των αρχών) και ληξιπρόθεσμες 
άδειες εκμεταλλεύσεως.

βάλλει.
5) Δεν έχετε λάβει υπ’ oyn σας 

ούτε την πλευρά των εργαζομένων 
που θίγονται και αυτοί άμεσα από 
την διακοπή των εργασιών σε μια 
εποχή μάλιστα που δύσκολα βρί­
σκει κανείς δουλειά αλλά και που 
όλοι στην κυβέρνηση διατίνονται 
για αντιμετώπιση της ανεργίας και 
αύξηση της παραγωγικότητας.

6) Λάβατε υπ’ όμιν σας κύριε 
Νομάρχα την κατάσταση που θα 
δημιουργηθεί στην αγορά; Εξετά­
σατε την επάρκεια αδρανών υλι­
κών για το Νομό; Κανείς από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες δεν έχει στοι­
χεία που να δείχνουν τι υλικά σε 
αδρανή χρειάζεται ο νομός Ηρα­
κλείου και αυτό το βεβαιούμε κα­
τηγορηματικά διότι όταν τα 
ζητήσαμε δεν ήξεραν τίποτα.

α. Τεχνικό Επιμελητήριό.
6. Στατιστική Υπηρεσία (σημ. 

αυτή είναι η δουλειά της)
γ. Υπουργείο' Εμπορίου και 

τέλος
δ. Υπουργείο Βιομηχανίας ό­

που υπήρχαν κάτι παλιά στοιχεία 
και τα είχαν πάρει από τις εται-

σκεφθήκατε ότι η απόφαση είναι 
ακόμη πιο βαρύνουσα και σημαν­
τική λόγω του ότι τα Λατομεία εί­
ναι επιχειρήσεις Δημοσίας 
Ωφελείας. Χωρίς αδρανή υλικά 
γίνονται σχολεία, εκκλησίες, δρό­
μοι, πάρκα, υδρεύσεις, αποχετεύ­
σεις, γίνονται πανεπιστημιακά 
νοσοκομεία, γηροκομεία κλπ.

Εσείς λέτε αναπτυξιακή πολιτι­
κή και έργα υποδομής για το 
1992. Λέτε ΣΠΑ!! Πώς; Πώς κύ- 
ριί Νομάρχα;

Τέλος καταγγέλουμε στην κοι­
νή γνώμη τον απάνθρωπο διωγμό 
που υφιστάμεθα τον τελευταίο 
καιρό και εμείς και οι εργαζόμε­
νοι μας από την αστυνομία η ο­
ποία καθημερινά συλλαμβάνει 
τους εργαζόμενους μας και εμάς 
και ενώ τα δικαστήρια μας έχουν 
αθωώσει επανηλειμένα εξακολου­
θεί να προβαίνει σε συλλήμεις 
χωρίς λόγο.

Ποιός κρίνει τελικά κύριε Νο­
μάρχα για το ποιός είναι νόμιμος 
ή παράνομος σ’ αυτή την χωρά; Υ­
πάρχει εκτός της δικαιοσύνης άλ-

Εάν λοιπόν θέλετε να εφαρμό­
σετε τον νόμο όπως διατίνεσθε, εί- 
σθε υποχρεωμένος να τον εφα- 
ρμόσετε προς όλες τις κατευθύν­
σεις και όχι μονομερώς διόχι τό­
τε δεν' λέγεται «Εφαρμογή του 
Νόμου» αλλά αδικία και εν τοιάύ- 
τη περιπτώσει πάτε με το δίκαιον 
των εκβιαστών δηλ. της λογικής ή 
κάνεις αυτό ή καταλαμβάνομε ένα 
δρόμο, ένα υπουργείο, μια Νο­
μαρχία κλπ.

4) Εάν η απόφαση σας αυτή εί­
ναι νόμιμη προς τι χρειαζότανε 
όλη η διαδικασία για να προβεί 
η ΔΕΗ στην διακοπή ρεύματος;

Νομίζουμε ότι σ’ αυτές τις πε­
ριπτώσεις αρκεί μια κοινοποίηση 
από πλευράς της Νομαρχίας α­
πευθείας στον ενδιαφερόμενο με 
μια απαγόρευση των περαιτέρω

λος αρμόδιος;
Δεν γνωρίζουμε κύριε Νομάρ­

χα κανένα επαγγελματία ή επιχεί­
ρηση που να έχει υποστεί τέτοιο 
άδικο διωγμό και εκβιασμό για να 
τον αναγκάσουν να κλείσει το μα­
γαζί του. Γιατί σ’ εμάς;

Θεωρούμε ότι προσπαθήσαμε 
να εξεβρεθεί δίκαια και συμφέ- 
ρουσα λύση για όλους όπως και 
δείξαμε υπομονή και καλή θέλη­
ση, βοηθήσαμε και την επιτροπή 
για τον καθορισμό καινούργιων 
Λατομικών ζωνών για μια μεταφο­
ρά σταδιακή των Λατομείων μας 
προς λύσιν ρεαλιστική και σωστή, 
αλλά αυτό όχι μόνο δεν επικρο­
τήθηκε από κανένα αλλά παρεξη­
γήθηκε επιτιδίως για να 
χρησιμεύσει σε ένα ακόμη πάτη­
μα για την απόφαση σας.

Βεβαίως η Πολιτεία πρέπει να 
είναι αξιόπιστη όπως λέτε κύριε 
Νομάρχα αλλά προς όλους τους 
πολίτες και όχι προς μία κατεύ 
θυνση. Εμείς σαν πολίτες και φο­
ρολογούμενοι γιατί διωκομεθα 
έτσι; Λόγω αξιοπιστίας της Πο­
λιτείας;

Η Επιτροπή Αγώνα 
Λατομείων

ρείες σκυροδέματος, λέει.
Ρωτάμε λοιπόν και πάλι; Δεν 

θάπρεπε να ξέρετε Αλλά και εάν 
ενδιέφερέ να λυθεί το πρόβλημα 
χωρίςσυνέπειες στην αγορά και 
προς την σωστή κατεύθυνση δεν 
θάπρεπε να μας επισκεφθεί ένας 
νομαρχιακός σύμβουλος ή άλλος 
αρμόδιος των υπηρεσιών και να 
πιστοποιήσει από τον Αύγουστο 
και μετά εάν όντως υπάρχει έλλει- 
yn αδρανών υλικών από τα Λατο­
μεία του Νομού και τέλος πάντων 
να διαπιστωθεί στην πράξη ποιος 
λέει αλήθεια και ποιος όχι;

Αλλά λόγω του ότι εμείς δεν γι­
νόμαστε πιστευτοί εκ της θέσεως 
μας δεν λαμβάνονται υπ’ oytv ού­
τε οι ανακοινώσεις των εργολη- 
’πτών (που λένε το ίδιο) ούτε των 
εταιρειών, ούτε των επαγγελμα- 
τιών, των εμπόρων που έχουν μάν­
τρες; Ποιος λαμβάνεται τελικά υπ’ 
όμιν;

Εξάλλου φαίνεται να λησμονή­
θηκε ο βασικός νόμος της οικο­
νομίας σύμφωνα με τον οποίο η 
προσφορά και η ζήτηση διαμορ­
φώνουν τις τιμές; ή μήπως τον κα­
ταργήσαμε και αυτόν;

Ποιός έλαβε σοβαρά υπ’ όμιν 
του το θέμα της μεταφοράς και 
την επιβάρυνση του κόστους του 
υλικού και ποιός φοβήθηκε μή­
πως το αδρανές υλικό μονοπωλη- 
θεί ή μήπως τελικά το υλικό αυτό 
βρίσκεται μόνο στη μαύρη αγορά;

Και τέλος κύριε Νομάρχη δεν

«ΟΑΣΗ»

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ 
— ΠΕΤΙΚΙΟΥΡ 

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ PEN A
Με πολύχρονη πείρα και υπευθυνότητα.

Ιδιαίτερη περιποίηση σε κάλους. καρφωμένα νύχια κ.τ.λ. σο­
βαρά προβλήματα. Σημασία στη λεπτομέρεια.
Επισκέψεις κατ' οίκον, ύστερα από τηλεφωνικό ραντεβού.

Τηλ. 221427

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΑΠΟΘΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

Αφοί ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ «ΗΛΕΚΑΛ» 
Τώρα και στο ΚΟΜΒΟ ΓΙΟΦΥΡΟ

Στο νέο μας κατάστημα da βρείτε μεγάλη 
ποικιλία προϊόντων των πιο γνωστών 
εργοστασίων ηλεκτρολογικού υλικού 

και ηλεκτρικών Μν.
ΣΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΠΑΝΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΜΕ ΑΝΕΤΟ ΠΑΡΚΙΓΚ και 
ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 

ΤΗΛ: 255442

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ
Στην αξιότιμο πελατεία μας και σε όλο τον κόσμο 
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ & ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 1990

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ SERVICE

SUZUKI
ΣΤΑΘΜΟΣ ΤαηΟΪΙΛΙΠΟΪ ΕΛΠΛ

Μιχ. Παπύύτσάκης ■ Νικ. Σμαραγδόκης Ο.Ε.
Λ. Κνωσού 90 (Στάση Περτσελάκη) - Τηλ. 239311

τα
που έρχονται

έχουν
απαιτήσεις

MOYtet
RESTAURANT

Φασιανός 
Ζαρκάδι 
Ελάφι 
Αγριογούρουνο 
Αγριόπαπια

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΑΓΑΠΗ BEACH

Ανοιξε για την χειμερινή σαιζόν το 
παραδοσιακό Ξενοδοχείο

στα ΧΑΝΙΑ
(Βρίσκεται στην διαδρομή Χανιά-Περιβόλια 
2ο χλμ. πριν το Στάδιο Περιβολιών)

κρατήσεις
τηλ. 0821 / 44.829 5-8μμ

ΠΙΑΝΟ ■ RESTAURANT

«ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ»
^590 κοντά μας, είναι πάντα το

• γεγονός της χρονιάς.
Κρατείστε εγκαίρως το τραπέζι για την έξοδό σας

και «ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΛΑΑ»



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

_Ρ?ί^ουν Φ^ικό αύριο το απόγευμα

ΟΦΗ ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η φυσική κατάσταση Εσκασε μύτη ο Γλίξμπουργκ με το «διάγγελμά του» 

στο οποίο εμφανίζεται... σωτήρας! Ποιος όμως α- 
σχολείται πλέον με ένα απλό ιδιώτη; Ουδείς!

meta από ανάπαυλα εφτά ημερών οι παί­
κτες του ΟΦΗ επιστρέφουν σήμερα στις προ­
πονήσεις. Το πρωί θα προπονηθούν στο 
Εθνικό Στάδιο και το απόγευμα στο Βαρδι- 
νογιάννειο Αθλητικό Κέντρο, και οι δυο προ­
πονήσεις θα αφιερωθούν στην φυσική 
κατάσταση των παικτών.

ΘΑ συνεχίσουν την ανάπαυλα οι τρείς ξέ­
νοι του Συλλόγου, Βέρα, Ίσης και Λίσλεβαντ. 
Οι δυο πρώτοι γιατί δεν έκαναν διακοπές το 
καλοκαίρι και χρειάζονται ξεκούραση, ενώ 
ο τρίτος βρίσκεται στην Νορβηγία.

ΑΡΓΑ χθες βράδυ αναμενόταν να επιστρέ- 
μει από την Ολλανδία ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο οποίος έκανε εκεί χρι­
στούγεννα και παράλληλα είχε επαφές για 
το θέμα της προετοιμασίας στο Ηράκλειο 
της Εθνικ ής Ολλανδίας. Λόγω του ότι δεν γι­
νόταν χθες πτήσεις προς Ηράκλειο γιατί φυ­
σούσε νοτιάς, αν ο κ. Γκέραρντ δεν βρίσκεται 
σήμερα το πρωί στο Ηράκλειο, τους παίκτες 
θα προπονήσουν οι κ.κ. Βασιλείου και πα- 
ρασύρης.

ΣΤΗΝ προπόνηση θα πάρει μέρος και ο

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
ΠΑΝΤΩΣ το «μήνυμα» του «τέως» έφτασε κατά μυ­

στηριώδη τρόπο στις εφημερίδες και τους σταθ­
μούς. Πολύ μυστήριο αυτός ο άνθρωπος.

Νιόπλιας ο οποίος εξακολουθεί να κάνει βά­
ρη και να τρέχει χωρίς να αισθάνεται ενοχλή­
σεις στο τραύμα του. Όλα αυτά δείχνουν ότι 
ο Νιόπλιας θα βρίσκεται στην διάθεση του 
προπονητή του για τον αγώνα του πρωτα­
θλήματος με τον Ηρακλή που θα γίνει στο Η­
ράκλειο στις 7 Ιανουάριου.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό μεθαύριο Κυριακή 31 
Δεκεμβρίου, δεν θα γίνουν αγώνες για τα Ε­
θνικά Πρωταθλήματα.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
αύριο Σάββατο ο ΟΦΗ θα δώσει φιλικό α­

γώνα με τον Ηρόδοτο. Με τον οφη δεν θα 
παίξουν οι δυο Χιλιανοί και ο Νιόπλιας.

ΚΥΡΙΑΚΗ και Δευτέρα οι παίκτες του ΟΦΗ 
θα έχουν ρεπό και θα επιστρέμουν στον κα­
νονικό ρυθμό των προπονήσεων την Τρίτη 
2 Ιανουάριου, ενώ και την Τετάρτη, που συ­
νήθως έχουν ρεπό, θα κάνουν προπόνηση.

ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
ΜΕ την Καλαμαριά θα παίξει ο ΟΦΗ στο Η­

ράκλειο, στα πλαίσια του Κυπέλλου μεταξύ 
ομάδων Α Εθνικής, στις 31 Ιανουάριου. Σχε­
τικά γράφομε σε άλλη στήλη.

ΕΚΛΕΧΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Π.Σ.Α.Τ

Ο διεθνής μπασκετμπωλίστας 
του Άρη Νίκος Γκάλης αναδεί- 
χθηκε κορυφαίος Έλληνας α­
θλητής για το 1989 μετά από 
ψηφοφορία των αθλητικών 
συντακτών-μελών του Πανελλή­
νιου συνδέσμου Αθλητικού Τύ­
που. Πρόκειται για θεσμό 
καταξιωμένης εγκυρότητας σε α­
διάλειπτη διαδρομή 36 ετών 
(1954-1989).

Εξάλλου η πρωταθλήτρια του 
ύψους Νίκη Μπακογιάννη ανα- 
δείχθηκε κορυφαία αθλήτρια 
εγώ η εθνική ομάδα Μπάσκετ 
των ανδρών ψηφίστηκε ως η κα­
λύτερη ομάδα για το 1989.

Παράλληλα το Δ.Σ. του ΠΣΑΤ 
απονέμει το έπαθλο ήθους στον 
αποχωρήσαντα από την ενεργό 
δράση δυο φορές Ολυμπιονίκη 
παγκόσμιο πρωταθλητή και πρω­
ταθλητή Ευρώπης στην Ελληνο­
ρωμαϊκή πάλη Χαράλαμπο 
Χολίδη και στην πρωταθλήτρια 
του ακοντισμού Σοφία Σακοράφα 
για τη σημαντική αγωνιστική πο­
ρεία της στην τελευταία δεκαε­
τία που κορυφώθηκε με την 
κατάρριψη της παγκόσμιας επί­
δοσης. Επίσης ειδικά έπαθλα 
στην μνήμη αθλητικών συντα­
κτών απονέμονται σε νέους α­
θλητές και αθλήτριες σε 
αναγνώριση του ταλέντου και σε 
ενθάρρυνση των προσπαθειών 
τους καθώς και άλλες διακρίσεις 
σε ανθρώπους του ελληνικού α­
θλητισμού με ιδιαιτερότητα στην 
προσφορά τους.

Τα αποτελέσματα της ψηφο­
φορίας στην οποία έλαβαν μέρος 
184 αθλητές συντάκτες μέλη του 
ΠΣΑΤ από όλη την Ελλάδα έχουν 
αναλυτικά ως εξής: 
ΑΘΛΗΤΕΣ: Γκάλης 575 μπάσκετ, 

Τσαχάκης 367 πυγμαχία, Δε- 
σκουλίδης 244 πάλη, Κακλαμανά- 
κης 231 ιστιοπλοΐα, Οικονόμου 
172 μπάσκετ, Σαριτζογλου 161 
στίβος, Γιαννάκης 145 μπάσκετ, 
Ανδριόπουλος 92 στίβος, Οικονο- 
μόπουλος 89 ποδόσφαιρο, Τζιγ- 
κερ 59 αυτοκίνητο, Κύδρος 56 
πάλη, Μπισμπας 49 στίβος, Σύ­
ρος 32 σκοποβολή, Κανελλόπου- J 
λος 29 ποδηλασία, Φασουλας 28 · 
μπάσκετ, Κολετσος 26 θαλάσσιο · 
σκι, Μαύρος 23 ποδόσφαιρο. Ε- · 
πίσης ψηφίσθηκαν οι Δρακόπου- · 
λος, Καζαζης, Σταντιδης, Θεο- : { 

δωράκης, Παπανικολάου, Αλε- · 
ξίου, Τσακίρης, Αρκουδέας- * 
Κονταξάκης, Καμπούρης, Μανω- · 
λας, Χριστοδούλου, Παγώνης, ·

βερης, Καραπιαλης, Κωνσταν- 
τινίδης.
ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ: Μπακογιάννη 526 
στίβος, Βαρβαριωτου 480 γυμνα­
στική, Λουκά 383 κοπηλασία, Χρι- 
στοφορίδου 282 άρση βαρών, 
Κασουμη 151 σκοποβολή, Αν- 
δριοπούλου 116 θαλάσσιο σκι, 
Πατουλιδου 61, Κανελλοπούλου 
59 τέννις, Κουρτελεση 44 τζούν­
το, Σταυρίδου 42 καταδύσεις, Δε- 
ληβορια 38 ιππασία, Δανδουλα 
37 πιγκ πογκ, Καλουδη 30 ιστιο- 
πλοΓα, Παπασπύρου 24 στίβος, 
Σπανού 12πιγκ-πογκ. Επίσης ψη- 
φίσθηκαν Αγγελάκη, Μπαλιού- 
ση, Πουλοπουλου, Κουρούνη, 
Παπαδημητρίου, Κωστοπούλου, 
Μπλανη, Δημητρακοπούλου, 
Κούκου, Μαχαίρα^ Αλεβίζου, 
Ευαγγελινού, Γκαβέρα, Καπέτη, 
Λουκοπούλου, Μαυρίδου. 
ΟΜΑΔΕΣ: Εθνική Μπάσκετ αν- 
δρών 700, Εθνική Μπάσκετ παί­
δων 638, Άρης Μπάσκετ 235, 
ΠΑΟ βόλευ 176, Εθνική Βόλευ 
γυναικών 148, Ανσαμπλ γυναι­
κών ρυθμικής γυμναστικής 131, 
ΑΕΚ ποδόσφαιρο 80, σκάφος Ω- ’ 
κυαλος 72, Εθνική Βόλευ Εφή­
βων 69, Εθνική πόλο νέων 62, 
Δικωπος με πηδαλιούχο 50, Αν- 
σαμπ νεανίδων ρυθμικής γυμνα­
στικής 44, Εθνική στίβου 29, 
Εθνική Χαντ Μπωλ 19, Διπλό νε­
ανίδων πιγκ πογκ 18. Επίσης ψη- 
φίσθηκαν Βέροιας Χαντ Μπωλ 
γυναίκες, Εθνική νεανίδων μπά­
σκετ διπλό σκιφ, Ολυμπιακός πο­
δόσφαιρο, Εθνική παίδων Χαντ 
μπωλ, Ολυμπιακός Βόλευ, Πα­
νιώνιος Ποδόσφαιρο, Ελπίδες 
ποδόσφαιρο, Παναθηναϊκός πο­
δόσφαιρο, ΠΑΟΚ μπάσκετ, Πα­
νιώνιος μπάσκετ, Ιωνικός Βόλευ 
Γυναικών.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ: Επαθλα 
στην μνήμη αθλητικών συντα­
κτών μελών του συνδέσμου απο- 
νέμονται σε νέους αθλητές και 
αθλήτριες σε αναγνώριση του 
ταλέντου σε ενθάρρυνση των 
προσπαθειών τους ως δείγμα εμ­
πιστοσύνης των αθλητικών δημο-

σιογράφων στο μεΛΛον του 
ελληνικού αθλητισμού. Το έπα­
θλο Νίκου Βελισσαράτου στην έ­
φηβο σφυροβόλο Σ. Σαριτζο- 
γλου το έπαθλο Νικήτα Τσαγγα- 
ρινου στην αθλήτρια του πιγκ 
πογκ Δ. Δανδουλα, το έπαθλο 
Γαβριήλ Αμπάτη στην αθλήτρια 
της κωπηλασίας Θ. Λουκά το έ­
παθλο Δημήτρη Πλιτση στον ι­
στιοπλόο Β. Πορτοσαλτε, το 
έπαθλο Βασ. Χατζηγιάννη στον 
παλαιστή Α. Κύδρο, το έπαθλο 
Νίκου Μπακουλη στην κολυμβή­
τρια Γ. Πουλοπούλου, το έπαθλο 
Τάκη Μιχαηλίδη στην αθλήτρια 
του θαλάσσιου σκι Αγ. Ανδριο- 
πουλου και το έπαθλο Κώστα Κυ- 
ριαζή στην εθνική παίδων 
μπάσκετ.

«Η φυσική κατάστασή σας 
δεν είναι αποκλειστική ευθύνη 
δική μου αλλά δική σας». Αυ­
τό τόνισε χθες στους παίκτες 
του ο προπονητής του Ηροδό­
του Σούλης Παπάς, ο οποίος έ­
δωσε και τις κατάλληλες διευ­
κρινίσεις λέγοντας τα πα­
ρακάτω:
«Η φυσική κατάσταση των παι­
κτών, πιστεύω, ότι δεν είναι μέ- 
λημα μόνο δικό μου. Πρέπει ν’ 
απασχολεί κι εσάς και έχετε την 
μεγαλύτερη ευθύνη». Εγώ υπο­
δεικνύω τους τρόπους που θα α­
ποκτήσετε καλή φυσική κατά­
σταση. Είστε επαγγελματίε ς και 
ξέρετε πολύ καλά τις υποχρεώ­
σεις σας στο σημείο αυτό. Πάν­
τως να ξέρετε ότι αν δεν είστε 
σε καλή κατάσταση θα υπάρ­
ξουν κυρώσεις και επιπτώσεις». 
Τα λόγια αυτά είπε ο προπονη­
τής προφανώς γιατί ξέρει ότι οι 
μέρες αυτές είναι πονηρές και 
ο ποδοσφαιριστής θα ξεφύγει 
από τα λογικά πλαίσια της δια­
σκέδασης του. Πιθανότατα ό­
μως και για ένα ακόμα λόγο. 
Το Σάββατο ο Ηρόδοτος παίζει 
φιλικό αγώνα με τον ΟΦΗ στις 
3 το απόγευμα και ο προπονη­
τής θέλει την ομάδα του να α- 
ποσπάσει κολακευτικά λόγια 
από αντιπάλους και φιλάθλους 
που θα πάνε στο γήπεδο. Ο 

Σούλης Παπάς στην ομιλία του 
προς τους παίκτες δεν αρκέ- 
στηκε μόνο στην φυσική κατά­
σταση αλλά έδωσε στους παί­
κτες να καταλάβουν ότι και ε­
κτός αγωνιστικού χώρου πρέ­
πει να είναι σωστοί επαγγελμα- 
τίες.

«Δεν είμαι τοποτηρητής αλ­
λά πρέπει να μάθετε ότι για να 
παίξει κανείς μπάλα πρέπει και 
εκτός γηπέδου να είναι σω-

στός» τόνισε χαρακτηριστικά. 
Χθες η προπόνηση των παι­
κτών έγινε πρωί και απόγευμα. 
Το πρωί έγινε μάθημα τακτικής 
στο κλειστό Αλικαρνασσού και 
το απόγευμα οι «μεγάλοι» ε­
φάρμοσαν αυτά που έμαθαν το 
πρωί στους «μικρούς» νικών­
τας τους με 5-0 σε δίτερμα προ­
πόνησης. Τα γκολ σημείωσαν 
οι Πρωτογεράκης, Φασουλά- 
κης, Κοιλιάρας, Ασλάνης και 
Διβητάρης.

Από το δίτερμά απούσιαζαν 
οι αδειούχοι Κουτσάκης και Βο- 
γιατζάκης ενώ οι Ανωγειανάκης 
και Μαρταβατζής απεχώρησαν 
γιατί αισθάνθηκαν τράβηγμα 
στους κοιλιακούς. Για πρώτη 
φορά ο κ. Παπάς χθες είδε τον 
Μπαστουνά ο οποίος είναι 
στρατιώτης και πήρε ολιγοήμε- 
ρη άδεια. Ο κ. ΣΟΥΛΗΣ ΠΑΠΑΣ

Ο ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΑΠΟΒΛΕΠΕΙ

Στην δημιουργία
εντυπώσεων

ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΥΝΤΟΜΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΟΝΕΣ

προπονείται
ο Συντιχακης
με πολλούς απόντες συνε- 

χίσθηκε και χθες η προετοιμα­
σία των παικτών του ποσει- 
δώνα, υπό την καθοδήγηση 
του κ. Τατίδη. Συγκεκριμένα α­
πούσιαζαν:

-Ο Καλογήρου, που έκανε 
.αρθροσκόπηση.

-Ο Κεφάκης, που βρίσκεται 
στην Κύπρο.

-Ο Καρταλιανάκης, που είναι 
στη Γερμανία.

-Ο Κοκόλης, του οποίου πέ- 
θανε η πεθερά του.

αντίθετα ξεκίνησε προπο­
νήσεις ο Συντιχάκης, ο οποίος 
ακολουθεί το κανονικό πρό­
γραμμα χωρίς να αισθάνεται ε­
νοχλήσεις στο τραύμα του. Ο 
Συντιχάκης θα επανελθεί στην 
ομάδα μόλις κρίνει ο προπο-

ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ 
νπτής του ότι έχει την φυσική 
κατάσταση που χρειάζεται για 
να ανταποκριθεί στις υποχρε­
ώσεις ενός αγώνα.

ΣΗΜΕΡΑ και αύριο οι ποδο­
σφαιριστές του ποσειδώνα θα 
προπονηθούν κανονικά ενώ 
Κυριακή και Δευτέρα θα έχουν 
ρεπό.

Ορτολανο, Χατζής, Αναστόπου- ί | 
λος, Σκαρταδος, Καλιτζάίης, Σα- · 1
ραβάκος, Σαμαράς, Δ. Λιβέρης, 
Πόντικας, Νικήτας, Μητρόπου- 
λος, Γεωργαμνλής, Κ. Γιαννό- 
πουλος, Κολεθρας, ΤσαλουχΙ- 
δης, Σαββίδης, Σαργκάνης, Α. Λι-

στηθεί οπό οκτώ αγώνες του Αγγλικού ·
ι πέντε τού ίταΑικού. Τράρχουν μερικά ; 
κίνδυνος να «:σηόοουν>»· μερικά οπό ου- · 
προσέξετετόΰςογ<^ες εκΟΫδυςστους ;

ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ 2-1 
ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ 
ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Μ
«ςτουμεθάυριανοϋ ·
"Μ' ·:· ί

Οι «μικροί» έβαλαν χθες γυα­
λιά στους «μεγάλους». Ο λόγος 
για τις ομάδες του Εργοτέλη που 
σε δίτερμα προπόνησης με γκολ 
των Ξημεράκη κρι Ματθαίου νί­
κησαν με 2-1. Των ηττημένων το 
γκολ σημείωσε ο Αναγνωστό- 
πουλος.

ΑΡΧΙΣΕ 
ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

• 1. ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΑΡΣΕΝΑΛ: Οι αντίπαλοι διεκ-
* δικούν τον τίτλο και προβλέτϊεται μεγάλη «μά« 
• χη». Όλα τα αποτελέσματα είναι πιθανά.
• Υπόδειξη: 1-2-Χ
• 2. ΓΟΥΙΜΠΛΕΤΟΝ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ: Της αυ-
• τής δυναμικότητας (βαθμοί 23 έναντι 22) είναι 
* οι αντίπαλοι. Επομένως πρώτη τύχη πρέπε'ι να 
• δοθεί στους γηπεδούχους, χωρίς να παραβλε- 
• φθεί και η περίπτωση της ισοπαλίας.
J Υπόδειξη: 1-Χ
• 3. ΚΠΡ-ΕΒΕΡΤΟΝ: Στην συνάντηση αυτή όλα
• συνηγορούν υπέρ της ισοπαλίας την οποία δεν 
• μένει παρά να σταντάρομε.
• Υπόδειξη: X
J 4. ΚΡΥΣΤΑΛ Π.-ΝΟΡΓΟΥΙΤΣ: Θα ξεκινήσομε 
• από την ισοπαλία και θα καταλήξομε στην πε- 
• ρίπτωση νίκης των φιλοξενούμενων, η ανωτε- 
J ρότητα των οποίων καλύπτει τον υπέρ των 
• γηπεδούχων παράγοντα έδρα.

. i - ·
δών της από την ήττα στο γήπεδό της στο προη­
γούμενο ματς.

*

Υπόδειξη: 1 ·
8. ΤΟΤΕΝΑΜ-ΝΟΤΙΓΧΑΜ Φ: Η Τότεναμ είναι ? 

καλύτερη, έχει υψηλούς στόχους και με δεδο- · 
μένο ότι παίζει στην έδρα της, προσφέρει ένα * 
καλό στάνταρ. ·

Υπόδειξη: 1 ·
9. ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ: Η Αταλάντα λό- · 

γω έδρας έχει το προβάδισμα, αλλά η Φιορεν- · 
τίνα έχει τα φόντα να αποσπάσει μια ισοπαλία. *

Υπόδειξη: 1-Χ ·
10. ΒΕΡΟΝΑ-ΤΣΕΖΕΝΑ: Μόνο αν κερδίσει η · 

Βερόνα θα έχει ελπίδες παραμονής. Η Τσεζέ- J 
να βρίσκεται σε πτώση. ·

ΜΕ 4-3 στα πέναλτυ (κανόνι- · 
κός αγώνας 2-2), η Εφηβική ομά- J 
δα της Μινωικής κέρδισε χθες το · 
απόγευμα την αντίστοιχη του · 
Ραύκου, στα πλαίσια του Τουρ- · 
νουά Εφήβων-Παίδων, που διορ- · 
γανώνει ο ΠΟΑ στο γήπεδό του. {

ΣΗΜΕΡΑ στις 2 μ.μ. θα παί- · 
ξουν οι Εφηβικές ομάδες του· · 
ΠΟΑ και του Ηροδότου.

Υπόδειξη: X-2
5. ΛΟΥΤΟΝ-ΤΣΕΛΣΗ: Η Τσέλση έχει επιτυ­

χίες εκτός έδρας και θα καταφέρει να πάρει την 
νίκη, παρά τις δυσκολίες που θα συναντήσει.

Υπόδειξη: 2
6. ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Σ.-ΜΙΛΓΟΥΟΛ: Θέλει την νί­

κη η Μάντσεστερ Σ. για να ατΐομακρυνθεί από 
την επικίνδυνη ζώνη. Θα την πάρει δεδομένου 
ότι η Μίλγουολ δεν είναι ισχυρή για να την α­
πειλήσει.

Υπόδειξη: 1
7. ΝΤΕΡΜΠί-ΚΟΒΕΝΤΡΙ: Η Ντέρμπι θέλει την 

νίκη για να μετριάσει τις εντυπώσεις των οπα-

Υπόδειξη: 1 J
11. ΛΑΤΣΙΟ-ΝΑΠΟΛΙ: Τριπλή παραλλαγή · 

χρειάζεται για να καλυφθεί το ματς αυτό, κυ- · 
ρίως γιατί η Λάτσιο βρίσκεται σε άνοδο, ενώ η J 
Νάπολι φυσιολογικά πρέπει να κάνει την πρώ- · 
τη ήττα της. ·

Υπόδειξη: 1-2-Χ ·
12. ΜΠΑΡΙ-ΜΙΛΑΝ: Η Μπάρι είναι σκληρό κα- * 

ρύδι στην έδρα της και γΓ αυτό είναι πιο κοντά · 
στη νίκη, ενώ για την Μίλαν μένει η ισοπαλία. ·

Υπόδειξη: 1-Χ {
13. ΜΠΟΛΩΝΙΑ-ΡΟΜΑ: Σε φόρμα βρίσκονται · 

οι δυό ομάδες. Μάλιστα η Ρόμα μπορεί να φθά- * 
σει μέχρι την νίκη, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι · 
αποκλείονται οι άλλες περιπτώσεις. ·

Υπόδειξη: 1-2-Χ ϊ

Σς Πς «

ΚΑΙ ο γνωστός πρακτοράκος Ντάνος κρυστάλλπς 
παραπέμπεται για την υπόθεση δολοφονίας του Ει­

σαγγελέα Γιώργου θεοφανόπουλου. Η κατηγορία αφο­
ρά την απλή συνέργεια και απαγγέλεται από το 
Συμβούλιο Εφετών Αθήνας.

* * *

«η I mo αντιπροσωπευτικές πολιτικές προσωπι- 
κότητεςτης δεκαετίας του 1980» είναι ο Μιχαήλ 

Γκορμπατσώφ και η Μάργκαρετθάτσερ, αποφάνθηκε 
διεθνής επιτροπή που απαρτίζεται από διευθυντές ευ­
ρωπαϊκών εντύπων, η οποία συγκροτήθηκε με στόχο 
την επιλογή των προσώπων στα οποία θα απονεμηθούν 
τα βραβεία «Οσκαρ» του εβδομαδιαίου ιταλικού περιο­
δικού «Εσπρέσο». Σύμφωνα με την ανακοίνωση, που 
εκδόθηκε από το «Εσπρέσο», ο Σοβιετικός ηγέτης ξε- 
πέρασε τον Πάπα Ιωάννη Παύλο «με διαφορά στή­
θους», ενώ η Βρετανή Πρωθυπουργός προπορεύθηκε 
αρκετά από την Πρωθυπουργό του Πακιστάν Μπενα- 
ζιρ Μπουτο.

ί| /I ιςελιδη συνέντευξπ-σπέσιαλ παρουσίαση του
Κυριάκού στην «Πρώτη» φούντωσε και πάλι τα σε­

νάρια περί... ξεπουλήματος. Ο χαμός συνεχίζεται στον 
, I χώρο του τύπου.

Εφυγαν και οι δύο για την Ρόδο μόλις έμαθαν ότι 
ο «θεός» κατοικοεδρεύει εκεί. «Καιρού» θέλοντας 
θα περάσουν και από το καζίνο...

«Ο Αθηναϊκός με ένσταση που 
υπέβαλε στην ΕΟΚ ζητάει την ε­
πανάληψη του αγώνα με την 
ΓΕΗ».

Αυτό, κι άλλα πολλά, αναφέ­
ρει η καταγγελία-διαμαρτυρία 
της ομάδας μπάσκετ των Αθηνών 
σε εβδομαδιαία εφημερίδα της’ 
πρωτεύουσας που για τίτλο έχει 
«Αυτά τραβήξαμε στο Η­
ράκλειο».

Η καταγγελία αυτή του Αθη­
ναϊκού προκάλεσε έκπληξη στον 
κόσμο του μπάσκετ του Ηρα­
κλείου και ιδιαίτερα στις τάξεις 
της ΓΕΗ που άμεσα θίγεται από 
αυτό το δημοσίευμα.

«Όλα όσα αναφέρει ο Αθηναϊ­
κός είναι ανακριβή και οπωσδή­
ποτε θα συνεδριάσουμε και θα 
απαντήσουμε σ’ αυτούς» μας τό­
νισε χθες ο κ. Μ. Δασκαλάκης, ο 
οποίος πιστεύει ότι η ομάδα των 
Αθηνών το έκανε αυτό για να δη­
μιουργήσει εντυπώσεις. Συνοπτι­
κά ο Αθηναϊκός στην καταγγελία 
του αναφέρει μεταξύ άλλων ότι 
οι αλλαγές των διαιτητών την τε­
λευταία μέρα είναι περίεργες, οι 
διαιτητές που έπαιξαν ανέχτη­
καν το αντιαθλητικό και σκληρό 
παιχνίδι των παικτών της ΓΕΗ 
(αν είναι δυνατόν) και ακύρωσαν 
2 έγκυρα καλάθια.

ΤΑΚΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Αν κανείς διαβάσει την καταγ­

γελία του Αθηναϊκού και ήταν 
στο γήπεδο, διαπιστώνει ότι όλα 
όσα αναφέρει είναι μυθεύματα.

Και αυτό ο Αθηναϊκός το ξέρει ό­
μως δεν μπορεί να ξεφύγει από 
την τακτική που έχουν όλες οι Α­
θηναϊκές ομάδες. Ποιά είναι αυ­
τή; Προσπαθούν να δικαιολο­
γήσουν την ήττα τους με κάθε 
τρόπο και δεν διστάζουν να τα 
βάζουν με την Κρήτη. Το πρώτο 
κρούσμα είχε γίνει το καλοκαίρι 
με δημοσίευμα της Ηλιούπολης 
(στην Κρήτη οι ομάδες έχουν ρί­
ξει στις μεταγραφές εκατομμύ­
ρια και οι φίλαθλοι θέλουν νίκες 
πάντα γιατί διαφορετικά θα με­
τατρέπουν το γήπεδο σε αρένα). 
Το δεύτερο κρούσμα σημειώθη­
κε στην πρεμιέρα του πρωταθλή­
ματος όταν εβδομαδιαίο έντυπο 
των Αθηνών ανέφερε σε πεντά- 
στηλο θέμα του «Σφαγές στην 
Κρήτη» και παρουσίαζε, με τρό­
πο απαράδεχτο, τις ήττες του 
Τριφυλλιακού και του Απόλλωνα 
Αθηνών. Τότε και πάλι τα είχαν' 
με την διαιτησία των Κρητικών 
διαιτητών με αποτέλεσμα από 
την μέρα εκείνη οι συντοπίτες 
μας διαιτητές να μην ξανασφυρί- 
ξοον τις ομάδες μας στην Γ' Ε­
θνική. Το τρίτο κρούσμα σημει­
ώθηκε, λοιπόν, χθες σ’ άλλο ε­
βδομαδιαίο έντυπο των Αθηνών. 
Όλα αυτά πάντως κάνουν κακό 
στις ομάδες της Κρήτης οι ο­
ποίες από τώρα και έπειτα δεν 
πρέπει να μείνουν με σταυρωμέ­
να χέρια αν θέλουν να δούν 
προκοπή.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΕ

Η κλήρωση του Κυπέλλου 
Επαγγελματικών ομάδων

ΕΓΙΝΕ χ8ες το μεσημέρι στα 
γραφεία της ΕΠΑΕ η κλήρωση 
του Επαγγελματικού Κυπέλλου,* 
στο οποίο 8α πάρουν μέρος οι 18 
ομάδες της Α' Εθνικής. Οι πρώ­
τοι αγώνες 8α γίνουν στις 31 Ια­
νουάριου και είναι οι εξής: 
ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός 
Πανιώνιος-ΑΕΚ 
Ολυμπιακός-Ιωνικός 
Άρης-Λάρισα 
ΟΦΗ-Καλαμαριά 
Ηρακλής-Ξάνθη
Ολυμπιακός Β.-Πανσερραϊκός 
Εθνικός-Λεβαδειακός 
Απόλλων-Δόξα

Οι πρώτοι αγώνες 8α γίνουν με 
το σύστημα Νοκ άουτ και οι 9 νι­
κήτριες ομάδες 8ά προκριθούν 
στην επόμενη φάση. Στις 28 Μαρ­
τίου 8α διεξαχθεί ένας αγώνας με­
ταξύ δύο ομάδων που 8α βγούν 
μετά από κλήρωση ώστε η νική­
τρια του αγώνα αυτού μαζί με τις 
υπόλοιπες 7 να αποτελέσουν τους 
οκτώ που θα συνεχίσουν τους α­
γώνες στα πλαίσια του θεσμού.

Η προημιτελική φάση θα διε­
ξαχθεί στις 18 Απριλίου πάλι με 
μονές συναντήσεις ενώ οι ημιτε­
λικοί αγώνες θα είναι διπλοί και 
θα διεξαχθούν τις 9 και 23 Μαίου.

Ο τελικός του επαγγελματικού 
κυπέλλου θα γίνει στις 30 Μαίου.

ΝΙΚΕΣ ΤΟΥ ΕΓΟΗ 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΑ ΜΑΤΣ

Δυο φιλικούς αγώνες έδωσε 
τις μέρες που μας πέρασαν ο Ε­
ΓΟΗ και σημείωσε ισάρριθμες 
νίκες. Στον πρώτο αγώνα νίκη­
σε 6-1 την Δόξα και στον δεύ­
τερο 7-1 τον Ραύκο. Αυτές τις 
μέρες ο ΕΓΟΗ θα δώσει νέο φι­
λικό με Εργοτέλη ή Μικτή 
ΕΠΣΗ.

* * *

ΠΟΛΥ κοντά, πάρα πολύ κοντά βρίσκεται τελευ­
ταία ο Γεράσιμος στην Εκάλη. Λέτε στο τέλος να 

εγκατασταθεί και εκεί; Ε, όχι θα παίζουμε.

* * *

Αλλο πάλι και τούτο. Μέσω της T.V. φάνηκε ότι 
η πολιτεία εδώ διώκει τους τσιγγάνους! Ε όχι κι 
έτσι.

* * *

ΔΙΩΚΤΗΣ των τρομοκρατών ο Μίκης. προχώρα 
υηλέ και... βάρκα στο γυαλό.

ΠΑΛΙ, αντιμπτσοτακική Καραμανλολογία ξέσπασε 
με τη δήλωση Μητσοτάκη (στον 6 τόμο των απο­

μνημονευμάτων του) πως ο Καραμανλής το 1966 ζήτη­
σε στρατιωτικό νόμο. Όμως φαίνεται, πως του 
Μητσοτάκη δεν ιδρώνει το αυτί του από κάτι τέτοια. Αυ­
τός προχωρεί «ακάθεκτος» για την πραγματοποίηση 
των δικών του ενοράσεων που βέβαια είναι πολύ ευ­
ρύτερες από την απλή πρωθυπουργία. Αυτές «χτυ-

πούν» ynfla προς την «Εθναρχική κατάκτηση. Εκεί, 
όμως τοποθετείται και η μεγάλη σύγκρουση με Καρα­
μανλή. 0 θεός μπορεί όλα τα UN fair να τα «καταπιεί». 
Εκείνο, όμως, που δεν θα δεχτεί είναι η αμφισβήτηση 
της εθναρχικης του εικόνας. Μια εικόνα που την προ- 
σκ υνά κάθε πρωί, τόσα και τόσα χρόνια. Μια εικόνα για 
την οποία ο «Εθνάρχης» έχει κάμει τόσες υποχωρήσεις 
στην πολιτική και στην προσωπική του ζωή...

Στην προκήρυξη της ΕΠΑΕ ανα­
φέρεται ότι ο τελικός αγώνας 8α 
γίνεται στο Ολυμπιακό στάδιο της 
Α8ήνας εκτός αν συμμετέχουν σε 
αυτόν δύο ομάδες της Θεσσαλο­
νίκης οπότε ο τελικός 8α διεξά­
γεται στο μεγαλύτερο γήπεδο της 
συμπρωτεύουσας.

Ακόμη στην προκήρυξη ανα­
φέρεται ότι η ΕΠΑΕ διατηρεί το 
αποκλειστικό δικαίωμα να συμ­
βάλλεται με χορηγό (σπονσορ) 
για την ανάλημη από αυτόν της 
δαπάνης ή μέρους της δαπάνης 
διεξαγωγής των αγώνων του επαγ­
γελματικού κυπέλλου έναντι δια­
φημιστικής προβολής.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟ

ΣΤΟ μεταξύ μετά την χθεσινή 
κλήρωση ο Γενικός Γραμματέας 
της ΕΠΟ κ. Αλαμαρας δήλωσε τα 
εξής:

«Έχω την εντύπωση ότι όλη αυ­
τή η διαδικασία ενθυμίζει παλαιό- 
τερα τουρνουά ανεξαρτήτων 
ομάδων, διότι η διοργάνωση που 
επιχειρεί η ΕΠΑΕ δεν έχει καμία 
νομική υπόσταση. Πάνω σ’ αυτό 
το θέμα υποβάλαμε ερώτημα στον 
Γ.Γ.Α. κ. Σ. Σφα’κιανάκη προ 15 η­
μερών και ενώ υποσχέθη ότι θα 
μας δοθεί γραπτή απάντηση αυ­
τή δεν ήλθε. Πάντως εμείς θμ ε­
νημερώσουμε τις ΠΑΕ και την 
Αθλητική Δικαιοσύνη ότι δεν εί­
ναι δυνατόν η τελευταία να περι- 
βάλει με το κύρος της μια νομικά 
ανυπόστατη διοργάνωση».

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα καταστήματα ανταλλακτικών αυτοκινήτων θα παρα­
μείνουν ανοικτά αυτό το ςαββατο 30 Δεκεμβρίου για ε­
ξυπηρέτηση του κοινού.

ΕΚ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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